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Ανασχηματισμός,
κοντή γιορτή;

  «Φωτιά» πήρε και η Βουλή χθες κατά τη διάρκεια της 
συζήτησης των πολιτικών αρχηγών για τη διαχείριση των 
καταστροφικών πυρκαγιών που έπληξαν τη χώρα και τα 
μέτρα αποκατάστασης των πυρόπληκτων.
  Οι πύρινες βολές εκατέρωθεν και οι  βαριές κατηγορίες 
τεντώνουν ακόμα περισσότερο την κοινωνία και το πολιτικό 
σκηνικό δείχνει σημάδια κλονισμού.
  Οι καταστροφικές πυρκαγιές, η κακή εξέλιξη της 
πανδημίας, ο «πόλεμος» εμβολιασμένων -ανεμβολίαστων 
που καραδοκεί, η οικονομική κατάσταση της Αγοράς και 
πολλών επαγγελματικών κλάδων συμπεριλαμβανομένων 
και των αγροτών, ο Σεπτέμβριος που έρχεται με 
αβεβαιότητα για νέους προγραμματισμούς αφού δεν 
ξέρουμε σε τι φάση θα μας βρει, οδηγούν σε πολιτικά 
συμπεράσματα περί σύντομου ανασχηματισμού,  που 
μπορεί να λειτουργήσει ως πολιτική διέξοδος για την 
κυβέρνηση, ώστε να εκτονωθεί η δυσαρέσκεια και να γίνει 
μία επανεκκίνηση…
  Δείχνει επιτακτική λοιπόν η ανάγκη  δραστικών αλλαγών 
σε καίριες θέσεις με σκοπό να ανακτηθεί η αίσθηση της 
αποτελεσματικότητας και της αξιοπιστίας της κυβέρνησης 
στην κοινωνία.
  Όπως λέει ο λαός, κοντή γιορτή!
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Αδριανού και Ναταλίας μαρτύρων,

Ιωάσαφ οσίου

ΈτοιμοτοβίντεογιατηνΝάουσατουΟίνου,
τηςΑμπέλουκαιτηςΓευσιγνωσίας

Ένασύντομοβίντεοστοπλαί-
σιο των δράσεωνπροβολής της
Νάουσας, έχει ετοιμάσει ο δή-
μος Νάουσας από το ευρωπαϊ-
κό πρόγραμμα Interreg Europe
Cult-Create,μεστόχο τηνανάδει-
ξή τηςως Πόλης τουΟίνου και
τηςΑμπέλου και της Γευσιγνωσί-
ας.ΗΝάουσασυστήνεταιωςμια
πόλη χτισμένη στους πρόποδες
τουβουνού«Βέρμιο»,πουτηνδι-
ασχίζει ο ποταμός «Αράπιτσα».
Από τον14οαιώνα, τοβουνό,η
φυσική του ομορφιά, το ξύλο, τα
βότανα, ταπροϊόντα της γης και
τανεράυπήρξανηβασικήδύναμη
της κοινωνικής, οικονομικής και
πολιτισμικήςτηςανάπτυξης.

Το βίντεο προβάλεται μέσω
τουlink:https://www.youtube.com/
watch?v=DQM0RwnEFC0

Μετάτουςκαύσωνες,πλημμύρες…
Ένα πρώτο δείγμα για τις δια-

θέσεις του καιρού είχαμε χθες τοα-
πόγευμα και στηνπεριοχή μας, με
αστραπέςκαιβροντέςκαιόπωςλένε
οιμετεωρολόγοιμετάαπότουςκαύ-
σωνες έρχεται επιδείνωση και κύμα
κακοκαιρίαςαπόταβόρειαΒαλκάνια
που θα επηρεάσει τη χώρα μας με
βροχές και καταιγίδες.Οι μετεωρο-
λόγοιλένεότιτοφθινόπωροθαείναι
έντονο το φαινόμενο των πλημμυ-
ρώνπουσεσυνδυασμόμετακαμέ-
ναδάσησυνθέτουν έναν επικίνδυνο
σκηνικό.

Όπως δείχνουν ταπράγματα ο
χειμώναςθαείναιδύσκολος,σεπολ-
λάμέτωπακαιμεψυχολογίασταπα-
τώματα…

Έντονες αντιδράσεις για το «μίνι lockdown»
στην Εστίαση

Έντονες αντιδράσεις για  τα μέ-
τρα που ανακοίνωσε ο υπουργός
Υγείας,ΒασίληςΚικίλιας,πουπρο-
βλέπουν μεταξύ άλλων ότι οι κλει-
στοί χώροι διασκέδασης θα είναι
προσβάσιμοι μόνο για εμβολιασμέ-
νους ή νοσήσαντες μέχρι έξι μή-
νεςπριν,εκφράζουνοιεργαζόμενοι
στονχώροτηςεστίασης.Τανέαμέ-
τρα της κυβέρνησης «βάζουν την
εστίαση σε μίνι lockdown» τονίζει
σε ανακοίνωσή της  ηΠανελλήνια
Ομοσπονδία Εστιατόρων και Συ-
ναφών Επαγγελμάτων (ΠΟΕΣΕ),
επισημαίνοντας ότι μειώνεται η δυ-
νατότηταπρόσβασης τωνπελατών
στους κλειστούς χώρους εστίασης,
καθώς ο ένας στους δυοΈλληνες
είναι ανεμβολίαστος καιπαράλληλα

δημιουργούντεράστιαπροβλήματαστηνεπιβίωσητωνεπιχειρήσεων.ΗΠΟΕΣΕυπογραμμίζειεπίσηςότι«δενμπορείγια
μιαακόμαφοράναχρησιμοποιείταιέναςκλάδος,πουόλοτοπροηγούμενοδιάστημαπαρέμενεκλειστόςκαισυσσώρευε
χρέηκαιζημίες»,καλώνταςτηνκυβέρνησηναπροχωρήσεισεαντισταθμιστικάμέτραπροςστιςεπιχειρήσειςτουκλάδου
γιαναμπορέσουνναεπιβιώσουν.

Συνεργασία επαγγελματιών - ΔΗΠΕΘΕ,
για την καλή φιλοξενία των μαθητών

Δωρεάνεκπαίδευση,διαμονήκαιμε-
τακίνησηστουςχώρουςδιεξαγωγήςτων
μαθημάτωνθαπαρέχεταιστουςμαθητές
του2ουΣχολείουΣκηνοθεσίας τουΔΗ-
ΠΕΘΕΒέροιας,πουθαέρθουνστηνΗ-
μαθίααπόδιάφορεςπόλειςτηςΕλλάδας
καιτηςΚύπρου.Πενήνταπερίπουάτομα
θαφιλοξενηθούνστοΚέντροΠεριβαλλο-
ντικήςΕκπαίδευσηςστονΆγιοΝικόλαο
Νάουσας, πουπαραχωρήθηκε από το
Δήμο καιφέτος γίνεται μιαπροσπάθεια
συνεργασίας με επιχειρήσεις τηςπεριο-
χήςμας,πουστηρίζουναυτή τη δράση
με χορηγίες και προσφορέςπου έχουν
νακάνουνμετηνφιλοξενίατουςκαιτην
κινητικότηταπουδημιουργείταιστηνπό-
λη. Ιδιαίτερη μνεία έγινε στην στήριξη
των επαγγελματιών κατά την χθεσινή
συνέντευξηΤύπου,αφούόπως τονίστη-
κε,οιφιλοξενούμενοιείναικαιενδυνάμει
πρεσβευτές τηςαντίστοιχηςκαλήςφιλο-
ξενίας...



Στην Ελλάδα, έπειτα από 
πρόσκληση του Προέδρου της 
Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας 
και Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζι-
κώστα, βρίσκεται ο Ευρωπαίος 
Επίτροπος Διαχείρισης Κρίσεων 
Γιάνες Λέναρτσιτς.

Ο Ευρωπαίος Επίτροπος ε-
πισκέφθηκε χθες Τετάρτη 25 Αυ-
γούστου τα κεντρικά γραφεία της 
Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας 
όπου πραγματοποιήθηκε σύσκε-
ψη με τους 13 Περιφερειάρχες 
της χώρας, με αντικείμενο την 
Πολιτική Προστασία και την Δια-
χείριση Κρίσεων, υπό το πρίσμα 
των πρόσφατων πυρκαγιών που 
έπληξαν τη χώρα μας.

Ο κ. Τζιτζικώστας κατά την ει-
σαγωγική του τοποθέτηση ευχα-
ρίστησε τον Ευρωπαίο Επίτροπο 
για την αποδοχή της πρόσκλη-
σης να έρθει στην Ελλάδα, αλ-
λά και να επισκεφτεί τα κεντρικά 
γραφεία της Ένωσης Περιφερειών, ενώ παράλληλα ευχαρίστησε 
και τους συναδέλφους του Περιφερειάρχες που βρέθηκαν στην σύ-
σκεψη, πολλοί από τους οποίους προέρχονται από περιοχές που ε-
πλήγησαν από τις πυρκαγιές, κάνοντας ειδικά αναφορά στην Αττική 
και την Βόρεια Εύβοια.

«Στην Ελλάδα, αλλά και σε πολλά μέρη της Ευρώπης, μετράμε 
τον οικονομικό, κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο των πυρ-
καγιών του φετινού καλοκαιριού», σημείωσε χαρακτηριστικά. Απευ-
θυνόμενος στον κ. Λένατσιτς τον ευχαρίστησε ακόμα για το γεγονός 
ότι «ενεργοποιήθηκε έγκαιρα ο μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας 
και πολλά κράτη – μέλη έσπευσαν να βρεθούν στο πλευρό της Ελ-
λάδας για την κατάσβεση των πυρκαγιών», κάτι που αποδείχθηκε 
κομβικό σε πολλές περιπτώσεις.

Ο κ. Τζιτζικώστας σημείωσε πως η ευρωπαϊκή βοήθεια δείχνει 
«πόσο σημαντική είναι η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη σε περιόδους κρί-
σης», υπογραμμίζοντας πως τώρα τη χρειαζόμαστε ακόμα περισσό-
τερο για την επόμενη μέρα της ανάκαμψης και της ανοικοδόμησης 
των περιοχών που επλήγησαν. Ο πρόεδρος της ΕΝΠΕ έκρουσε τον 
κώδωνα του κινδύνου και για το μέλλον, επισημαίνοντας πως οι φυ-
σικές καταστροφές όσο περνάνε τα χρόνια θα γίνονται μεγαλύτερες 
και πιο επικίνδυνες λόγω της κλιματικής αλλαγής, κάτι που καθιστά 
αναγκαία την αλλαγή του μοντέλου αντιμετώπισης των φυσικών 
καταστροφών με κύριο άξονα την αποκέντρωση της δομής διαχείρι-
σης κρίσεων.

«Δεν αρκεί απλά να βάλουμε την κλιματική αλλαγή και την ε-
πακόλουθη δράση στην πρώτη γραμμή των προτεραιοτήτων μας» 

είπε, αλλά «για να προστατεύσουμε τον φυσικό μας πλούτο πρέπει 
να επιστρατεύσουμε την συνεργασία σε κάθε επίπεδο διακυβέρ-
νησης: από την ΕΕ, στις εθνικές κυβερνήσεις, στις περιφέρειες και 
τους Δήμους».

Επιπλέον ο κ. Τζιτζικώστας αναφερόμενος στο ρόλο των Περιφε-
ρειών, τόνισε πως παρόλο που δεν έχουν αρμοδιότητες για τα δάση 
και την πυροπροστασία, μπορούν να συμβάλλουν με ουσιαστικό 
τρόπο, κυρίως στον τομέα της πρόληψης μέσα από την ενίσχυση 
των αρμοδιοτήτων τους.

O Α’ Αντιπρόεδρος της ΕΝΠΕ και Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πα-
τούλης αφού ευχαρίστησε τον Ευρωπαίο Επίτροπο για την παρου-
σία του αλλά και για τη βοήθεια της Ευρώπης προς τη χώρα μας, σ΄ 
αυτή την πολύ δύσκολη συγκυρία λόγω των πυρκαγιών, ξεκίνησε 
την τοποθέτηση του, επισημαίνοντας πως η χώρα μας χρειάζεται 
ένα αποκεντρωμένο σύστημα Πολιτικής Προστασίας.

«Μπροστά στην κατάσταση που διαμορφώνεται, η ενίσχυση 
της αποτελεσματικότητας του συστήματος πολιτικής προστασίας, η 
έμφαση στην πρόληψη και η ανάγκη βελτιστοποίησης του συντονι-
σμού των δράσεων των αρμόδιων υπηρεσιών του Κράτους που δι-
αχειρίζονται αυτά τα γεγονότα, είναι αναγκαίες προϋποθέσεις για να 
αποφύγουμε τα χειρότερα στο μέλλον» ανέφερε και στη συνέχεια 
διέτρεξε τις δράσεις της Περιφέρειας Αττικής.

Γιάνες Λέναρτσιτς: «Συλλογική ανταπόκριση απέναντι στην 
κλιματική αλλαγή»

Από την πλευρά του ο Ευρωπαίος Επίτροπος Γιάνες Λέναρτσιτς 
ευχαρίστησε τον κ. Τζιτζικώστα για την πρόσκληση να επισκεφτεί 
την Ελλάδα και αναφέρθηκε στην ευρωπαϊκή αλληλεγγύη, τονίζο-
ντας πως 11 συνολικά χώρες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ελ-

λάδας για βοήθεια, στέλνοντας την μεγαλύτερη δυνατή πυροσβεστι-
κή δύναμη του ευρωπαϊκού μηχανισμού στήριξης που αποτελείτο 
από 1.000 συνολικά πυροσβέστες.

Ο κ. Λέναρτσιτς ανέφερε πως η τρέχουσα περίοδος ήταν η χει-
ρότερη σε επίπεδο πυρκαγιών για όλη την Ευρώπη από το 2007 
και συμφώνησε με τον κ. Τζιτζικώστα πως εάν δεν γίνουν οι απα-
ραίτητες κινήσεις η κατάσταση θα επιδεινωθεί στο μέλλον.

Ο Ευρωπαίος Επίτροπος παρουσίασε τον τρόπο λειτουργίας και 
τη δομή του ευρωπαϊκού μηχανισμού πολιτικής προστασίας, τονί-
ζοντας πως έχει δημιουργηθεί ένα «τρίτο επίπεδο στο μηχανισμού 
μας» που ενεργοποιείται σε έκτακτες περιπτώσεις, όπως στην περί-
πτωση της Ελλάδας.

Ο κ. Λέναρτσιτς αναφέρθηκε και στη χρηματοδότηση, υπο-
γραμμίζοντας πως το Ταμείο Ανάκαμψης μπορεί να ενισχύσει την 
πολιτική προστασία, ενώ υπάρχει σκέψη και για αναδρομολόγηση 
χρημάτων από το Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης, που θα βοηθήσει 
στη δυνατότητα «συλλογικής ανταπόκρισης».

Λήψη μέτρων και μάλιστα άμεσα κατά των φαινομένων 
παράνομης συγκομιδής και εξαγωγής ακτινιδίων, ζητά η Κοινο-
πραξία Ομάδων Παραγωγών και Συνεταιρισμών Ημαθίας, με ε-
πιστολή προς τον αντιπεριφερειάρχη Κώστα Καλαϊτζίδη (με κοι-
νοποίηση και στον αντιπεριφερειάρχη Πέλλας, Δάνη Τζαμτζή). 

Στην επιστολή ο  πρόεδρος της Κοινοπραξίας Χρήστος Γιαν-
νακάκης, αναφέρει: 

Κύριε Αντιπεριφερειάρχα,
μας ενημέρωσαν οι συνεταιρισμοί και μέλη μας ότι κόπηκαν 

παράνομα ακτινίδια τα οποία στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε 
εξαγωγή. Υπάρχουν αυτή τη στιγμή σύμφωνα με καταγγελίες 
φορτία στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης με κατεύθυνση χώρες της 
Μέσης Ανατολής,  όπως και άλλα φορτία τα οποία κατευθύνο-
νται σε χώρες της Ανατολικής Ευρώπης. 

    Επειδή αυτού του είδους οι εμπορικές πρακτικές είναι κατ΄ 
αρχήν παράνομες και κατά δεύτερο λόγο θίγουν τα έννομα συμ-
φέροντα των συνεταιρισμών- μελών μας καθώς και των αγρο-
τών -μελών μας  ζητάμε να πάρετε άμεσα μέτρα κατά εκείνων 
των εξαγωγέων που προβαίνουν σε αυτές τις πρακτικές καθώς 

επίσης να ελεγχθούν από την αρμόδια διεύθυνση συγκομισθέ-
ντες οπωρώνες ακτινιδίων. Eπίσης υπάρχουν υπόνοιες ότι οι 
Υπηρεσίες εκτελούν πλημμελώς τους ελέγχους και κατ΄ουσία 

συγκαλύπτουν τις ως άνω παράνομες ενέργειες. Καθιστούμε 
εσάς και την Υπηρεσία σας υπεύθυνους για την εφαρμογή του 
νόμου». 
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Κοινοπραξία Ημαθίας προς Καλαϊτζίδη: Λήψη άμεσων μέτρων 
κατά της παράνομης συγκομιδής και εξαγωγής ακτινιδίων

Απ. Τζιτζικώστας: «Αναγκαία η συνεργασία ΕΕ, 
Εθνικών Κυβερνήσεων και Αυτοδιοίκησης 

για την αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών»



Για 2η χρονιά χτυπάει στις 29 Αυγούστου το κουδούνι του Σχολείου 
Σκηνοθεσίας του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, με ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή 
μαθητών φέτος αλλά και δασκάλων, από τους σημαντικότερους σκηνο-
θέτες σήμερα στην Ελλάδα. 

Δύο κύκλοι μαθημάτων θα «τρέχουν» μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου, 
με ομιλίες, πρακτικά μαθήματα, masterclasses αλλά και παραστάσεις 
«τσέπης» για το κοινό, σε διάφορα σημεία και χώρους της Βέροιας και 
της Νάουσας, όπως ο Χώρος Τεχνών, το αρχαίο θέατρο της Μίεζας, 
περιοχές φυσικού κάλλους όπως το φράγμα του Αλιάκμονα, στις Απο-
θήκες του Θεάτρου στον Σ. Σταθμό καθώς και  σε γειτονιές και πλατείες 
πόλεων και χωριών της Ημαθίας, 

Για την έναρξη του δεύτερου σχολείου σκηνοθεσίας δόθηκε χθες συ-
νέντευξη Τύπου από τον πρόεδρο του ΔΗΠΕΘΕ Δημήτρη Πυρινό, την 
αντιδήμαρχο πολιτισμού Νάουσας Δώρα Μπαλτατζίδου και τον καλλι-
τεχνικό διευθυντή του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας Γιάννη Παρασκευόπουλο, ο 
οποίος πρωτοκατέθεσε την  ιδέα της δράσης, που υλοποιήθηκε πέρυσι 
για πρώτη φορά και φέτος κατάφερε να χρηματοδοτηθεί ώστε να μπο-
ρούν οι μαθητές να το παρακολουθήσουν δωρεάν. Φέτος οι αιτήσεις 
έφτασαν τις 90 και από αυτές, 50 μαθητές από όλη την Ελλάδα, πολλοί 
περισσότεροι από πέρυσι δηλαδή, θα παρακολουθήσουν τα μαθήματα 
και θα μείνουν για μέρες στην περιοχή μας.

 «Ο στόχος είναι το σχολείο σκηνοθεσίας να καθιερωθεί και να θε-
σμοθετηθεί ώστε κάθε χρόνο η Ημαθία να γίνεται τόπος συνάντησης 
και συζήτησης για τη θεατρική τέχνη γενικότερα συγχρόνως να συμ-
βάλει στην ανάδειξη των πολιτιστικών μνημείων και φυσικών τοπίων 
της περιοχής και κατ επέκταση στην αναζωογόνηση του τουρισμού 
για τη βιώσιμη ανάπτυξη του τόπου μας». είπε ο κ. Πυρινός, ενώ η κα 
Μπαλτατζίδου, ευχαρίστησε το ΔΗΠΕΘΕ για τη συνεργασία την οποία 
«ο δήμος Νάουσας χαίρεται ιδιαίτερα και την στηρίζει με χαρά, ενώ 
παράλληλα μέσα από αυτήν αναδεικνύεται και η περιοχή μας», τόνισε 
επισημαίνοντας την ενέργεια που μεταδίδει ο χώρος της Μίεζας, εκεί 
που περπάτησε ο Μέγας Αλέξανδρος

Σύμφωνα με τον κ. Παρασκευόπουλο, για το ΔΗΠΕΘΕ, το σχολείο 
σκηνοθεσίας είναι ένα εφόδιο και ένα εργαλείο. Εφόδιο, διότι προσφέρει 

δημιουργούς που μπορεί κάποια στιγμή 
να παράξουν έργο και να δώσουν μία 
πνοή για να μπορέσει να πάει  παρα-
κάτω και εργαλείο διότι μέσα από αυτό 
μπορούν να δοκιμαστούν διάφορες φόρ-
μες. «Θέλουμε φέτος να δουλέψουμε σε 
πολύ μεγάλο βαθμό την εξωστρέφεια. Η 
πρόθεση είναι να δούμε πως θα υπάρξει 
το θέατρο μέσα στην πόλη και ένα πεδίο 
έρευνας είναι να μπορέσουμε να κάνου-
με το θέατρο να επικοινωνήσει με τον κό-
σμο, αλλά πηγαίνοντας την παράσταση 
στο θεατή».

Μια ανάγκη που προκύπτει επίσης 
είναι να παρουσιαστεί η δουλειά του σκη-
νοθέτη, μετά από όλα αυτά που έχουν 
συμβεί στο χώρο του θεάτρου…

«Να δούμε την μέθοδο και τον τρόπο 
που ο καθένας επιλέγει να σκηνοθετεί και 
να δουλεύει μία παράσταση. Θέλουμε να 
δείξουμε ότι είναι σημαντικό να υπάρχει 
μία μέθοδος», επισημαίνει ο κ. Παρασευ-
όπουλος, σκηνοθέτης και ο ίδιος. 

Ποιος και τι θα διδάξει
Γι αυτό και το 2o Σχολείο Σκηνοθεσίας θα εστιάσει σε δύο κεντρικά 

ζητήματα: στον κώδικα δεοντολογίας  και στην πρακτική εφαρμογή της 
μεθόδου εργασίας. 

Στους δύο κύκλους θα διδάξουν οι:
Γιάννης Λεοντάρης
Βέροια 2021:  «H λεκτική δράση ως σκηνικό συμβάν» 
Δημήτρης Καραντζάς
Δομή σκηνοθεσίας
Χριστίνα Χατζηβασιλείου
Σμιλεύοντας τον χρόνο και τις προθέσεις: από την πρόβα στην πα-

ράσταση
Δημήτρης Τάρλοου
Τρεις Αδερφές
Προσωπική μυθολογία και καθημερινός βίος
Γεωργία Μαυραγάννη
Δραματολογική ανάλυση και σκηνοθετική πραγμάτωση του 

τραγικού μύθου
Παράδειγμα πρώτο: Ευμενίδες του Αισχύλου
Γιώργος Νανούρης
Kάνε θέατρο με ό,τι έχεις 
Εργαστήριο Υποκριτικής Α’ Β΄ κύκλος - Κώστας Φιλίππογλου
Ερμηνευτικές προσεγγίσεις και δημιουργίες χαρακτήρων βα-

σισμένες στην παιδαγωγική του Ζακ Λεκόκ και στις τεχνικές της 

θεατρικής ομάδας Complicite
Masterclasses Α’ Β΄κύκλος
 Βασίλης Μυριανθόπουλος
Αρχιτεκτονική της κίνησης πάνω στην σκηνή
Σάββας Πατσαλίδης
ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ (Α)ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ
Αμαλία Κοντογιάννη
Από τον Γλάρο του Τσέχωφ στον Γλάρο Ιωνάθαν: πώς μια ιδέα γί-

νεται πρότζεκτ Ομάδας «Εν Δυνάμει», κολεκτίβα καλλιτεχνών με και 
χωρίς αναπηρία - Ελένη Δημοπούλου-  Ελένη Ευθυμίου

Δημιουργία συμπεριληπτικής καλλιτεχνικής ομάδας
Να σημειωθεί ότι στην διοργάνωση συνεργάζονται: Υπουργείο Πολι-

τισμού  - Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας  σε συνεργασία με το 
Δήμο Νάουσας την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και την Art Box.

Περί στέγης του ΔΗΠΕΘΕ
Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης, ο πρόεδρος ρωτήθηκε και για το 

θέμα της στέγης του ΔΗΠΕΘΕ κι αν υπάρχει κάποια εξέλιξη, δεδομένου 
ότι ο καλλιτεχνικός διευθυντής είπε ότι εξερευνούν φυσικούς θεατρικούς 
χώρους αλλά και τις «αποθήκες» του Θεάτρου στον σιδηροδρομικό 
σταθμό της Βέροιας, λόγω έλλειψης  σταθερής στέγης. Προς τούτο, δεν 
υπάρχει καμία εξέλιξη, «είμαστε υπό  συνεννόηση», είπε ο κ. Πυρινός, 
ωστόσο ο κ. Παρασκευόπουλος, βρίσκεται όπως είπε, υπό αναζήτηση 
σκηνών… 

Σοφία Γκαγκούση
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και 
άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προ-
βολή,

--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα ει-

σιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και 

έξοδο
Ο Άνθρωπος του Θεού - Man of 

God
Προβολές στην Θερινή αίθουσα:  

(μόνο χρήση μάσκας)  
Προβολές:  Πέμπτη 26/8 - Σάββατο 28/8 - Κυριακή 

29/8 - Τετάρτη 1/9 στις 20.45
Δευτέρα 30/8 – Τρίτη 31/8 στις 22.00
(Η προσφορά με την μειωμένη τιμή ισχύει μόνο για 

την Παρασκευή 27/8,  στα 6€ )
Παρασκευή 27/8 προβολή ταινίας και εκδήλωση 

παρουσία του σεβαστού Μητροπολίτη Βεροίας Ναού-
σης και Καμπανίας  κ.Παντελεήμονα.

 ( ώρα προσέλευσης 19.30,  ώρα έναρξης εκδήλω-
σης 20.00,  ώρα έναρξη ταινίας 20.30 )

Σκηνοθεσία: Γελένα Πόποβιτς
Σενάριο: Γελένα Πόποβιτς
Πρωταγωνιστούν: Άρης Σερβετάλης, Alexander 

Petrov, Mickey Rourke, Χρήστος 
Λούλης, Καριοφυλλιά Καραμπέ-
τη, Νικήτας Τσακίρογλου, Γιάν-
νης Στάνκογλου, Τάνια Τρύπη, 
Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος 
Καλετσάνος, Γιάννης Αναστα-
σάκης, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, 
Βασίλης Κουκαλάνι

   
Σπίριτ: Ο Ατίθασος
Spirit Untamed  - Μεταγλ,Ελ-

ληνικά    
Προβολές στην Θερινή αίθου-

σα:      Δευτέρα 30/8 - Τρίτη 31/8 στις 20.15
Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρό-

σβαση στο θερινο κινηματογράφο είναι ελεύθερη σε 
όλους, χωρίς να απαιτείται καμιά επίδειξη αποτελέ-
σματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολιασμού (αυτά ισχύουν 
για τους κλειστούς-χειμερινούς κινηματογράφους). 
Απλά, έχετε τη μάσκα σας μαζί και έρχεστε !!

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/8/21 - 1/9/21

Προπώληση εισιτηρίων - 
Πάολα - Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πατρίδας Ευστάθιος Χωραφάς

ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ (10 ευρώ)
ΒΕΡΟΙΑ:
ΣΤΑΣΟΥ ΜΥΓΔΑΛΑ, 
Μητροπόλεως-
Θεμιστοκλεους 3
ΤΡΙΓΩΝΟ, 
Λεωφόρος Στρατού 27β
ΕΥΡΑΓΟΡΑ, 
Κονίτσης 15
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ,
 Λ.Στρατου 80
Ψητοπωλείο 
ΓΙΑΝΝΗΣ, Βενιζέλου 2
HAIR & BEAUTY 
SALON, 
Χωραφαΐδου Αθηνά, 
Βενιζέλου 40 Βέροια
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: 
Freeddaki delivery
 - Βετσοπούλου 28
ΝΑΟΥΣΑ: 
ΑΕΝΑΗ ΓΗ - ΦΑΝΙΑ-

ΔΗΣ ΦΩΤΗΣ, Δημ.Βλάχου 6

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ:
Φαρμακείο Θ.ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ, Αριστοτέλους 145
Πρακτορείο ΟΠΑΠ Μπαλτουβάνος Λ., Αριστοτέλους 163
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ:
Πρατήριο καυσίμων ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ Σ.
ΚΟΠΑΝΟΣ:
VENOS GAMES, 10χιλ. Βέροιας - Σκύδρας
ΠΑΤΡΙΔΑ:
Σε όλα τα καταστήματα πάσης φυσεως (Καφέ, Ταβέρνες, Σούπερ Μαρ-

κετ, Κρεοπωλεία, Φούρνος, Ποτοποιία κ.α.)
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΙΩΝ: 6980135909, 6973330999, 6973348056, 

6986731153
- Θα τηρηθούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα στο πλαίσιο της λήψης 

μέτρων έναντι του κορωνοϊού covid-19.

29 Αυγούστου – 15 Σεπτεμβρίου από το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

2ο Σχολείο Σκηνοθεσίας: Εφόδιο και εργαλείο 
καλλιτεχνικής ζύμωσης

- Φέτος, μεγαλύτερη συμμετοχή μαθητών και «σποραδικές» παραστάσεις για το κοινό  
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΓΚΟΓΚΟΣΝΙΚΟΛΑΟΣτου Ιωάννη 

και της Μαρίας, το γένος Λούκα, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΠΑΠΑΖΩΗΓΡΑΜΜΑΤΟΥΛΑ του Κλε-
άνθη κα της Γιαννούλας, το γένος Ανα-
στασιάδη, που γεννήθηκε και κατοικεί 

στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Σελίου.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο MYΣΤΑΚΙΔΗΣΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ του 

Ιωάννη και της Άννας, το γένος Πόπο-
βα, που γεννήθηκε στο Σουχούμι Γε-
ωργίας και κατοικεί στη Χαϊνδεμβέργη 
Γερμανίας και η ΗΛΙΑΔΟΥΔΕΣΠΟΙΝΑ 
του Νικολάου και της Ελένης, το γένος 
Σωτηρίου, που γεννήθηκε στη Βέροια 

και κατοικεί στη Χαϊνδεμβέργη Γερμανίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Γενικό 
Προξενείο Στουτγάρδης Γερμανίας.

Γιάννης 
Παρθενόπουλος: 
Δεν συμμετέχω 

σε πράξεις 
και απόψεις μόνον 

για λόγους 
αντιπολίτευσης

-Δήλωση ανεξαρτητοποίησης του 
από τον «ΚΟΙΝΟ ΤΟΠΟ» 

Με δήλωσή του προς το Προεδρείο 
του Δημοτικού Συμβουλίου Νάουσας 
ο δημοτικος σύμβουλος Γιάννης Παρ-
θενόπουλος γνωστοποιεί την επιθυμάι 
του να ανεξαρτητοποιηθεί από την δη-
μοτική Παράταξη «ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ» 
του Νϊκου Κουτσογιάννη. Στη δήλωσή 
του αναφέρει:

«Συμμετείχα στις εκλογές του Μα-
ΐου 2019 με το συνδυασμό «ΚΟΙΝΟΣ 
ΤΟΠΟΣ» και εκλέχτηκα δημοτικός 
σύμβουλος .

Οι λόγοι που με οδήγησαν να συ-
μπορευτώ με τον ανωτέρω συνδυα-
σμό είναι ότι θα μπορούσα να προ-
σφέρω στον τόπο μου ,όπως και το έκανα με όποιον τρόπο και 
θέση και εάν κατείχα τα τελευταία δέκα έτη σχεδόν που εκλέγομαι 
δημοτικός σύμβουλος.

Οι λόγοι αποχώρησής μου είναι ότι επιθυμώ να λειτουργώ προς 
όφελος του δήμου μας δίχως να μετέχω σε πράξεις και απόψεις 
μόνον για λόγους αντιπολίτευσης. Πρέπει να γίνει κατανοητό το ότι 
βάζω πλάτη σημαίνει σηκώνω βάρος . Ήδη και από την θέση της 
αντιπολίτευσης έχω εργαστεί τον τελευταίο χρόνο προκειμένου να 
λυθούν προβλήματα που ταλανίζουν τον δήμο μας και σύντομα θα 
γίνει γνωστό ποια είναι αυτά και ποια είναι η σημασία τους για την 
πρόοδο της πόλης μας και του δήμου μας ευρύτερα.

Για τους παραπάνω λόγους, τιμώντας τις ψήφους των ανθρώ-
πων που πίστεψαν σε εμένα, επιθυμώ με την παρούσα γραπτή 
δήλωση μου προς το προεδρείο σας, να δηλώσω την ανεξαρτητο-
ποίησή μου από τη δημοτική παράταξη «ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ», όπως 
ορίζει το άρθρο 66 παρ. 4 και 7 του Ν. 3852/2010, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε με τα άρθρα 73 του Ν. 4555/2018 και 114 παρ.4.α 
του Ν. 46232019.

Παρακαλώ όπως ανακοινώσετε την απόφαση ανεξαρτητοποί-
ησής μου από τη δημοτική παράταξη «ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ» στο Δη-
μοτικό Συμβούλιο και κοινοποιήσετε αυτήν στην Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Μακεδονίας θράκης».

Δήλωση Λ. Τσαβδαρίδη για τους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς

Για τις ενέργειες της Κυβέρνησης
τηςΝΔαναφορικάμετουςβρεφονηπι-
ακούςσταθμούς,οβουλευτήςΗμαθίας
ΛάζαροςΤσαβδαρίδης,δήλωσεταεξής:

«Την ώρα που ο κ. Τσίπρας προσω-
πικά καταφεύγει σε πλήρη διαστρέβλωση 
της πραγματικότητας ισχυριζόμενος ότι δή-
θεν 83.000 παιδιά έμειναν εκτός παιδικών 
σταθμών, έχουμε υποχρέωση να υπενθυ-
μίζουμε την αλήθεια με κάθε τρόπο και με 
απόλυτο σεβασμό στους Έλληνες πολίτες. 

Και η αλήθεια είναι ότι για την τρέχουσα 
περίοδο 2021-2022 (όπως έγινε και κατά 
την περίοδο 2020-2021) καλύφθηκαν Ο-
ΛΕΣ οι αιτήσεις για τη συμμετοχή παιδιών 
σε βρεφονηπιακούς σταθμούς και βρεφο-
νηπιακούς ολοκληρωμένης φροντίδας!

Η αλήθεια είναι επίσης ότι φέτος ε-
ντάσσονται σε βρεφονηπιακούς σταθμούς 
13.500 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ παιδιά σε σχέση 
με το 2019.

Η αλήθεια είναι ότι και για τα Κέντρα 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με αναπηρίες (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ) καλύφθηκαν όλες οι αιτήσεις. 

Για τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης παιδιών με ελαφράς μορφής κινητικά ή αισθητηριακά προβλήματα, (όπου οι αιτήσεις εφέτος ήταν 
10% περισσότερες σε σχέση με πέρσι και 64% σε σχέση με το 2019), με την ενίσχυση του προϋπολογισμού του προγράμματος, έγινε εφικτό να 
καλυφθούν 3.000 περισσότερες αιτήσεις σε σχέση με πέρυσι (63.051 έναντι 59.983).

Η αλήθεια είναι επίσης ότι συνολικά σε βρεφονηπιακούς σταθμούς και ΚΔΑΠ φέτος (2021-2022) εγκρίθηκαν 167.031 αιτήσεις, έναντι 155.684 
το 2019-2020, όταν είχε κάνει τον αρχικό προγραμματισμό η κυβέρνηση του κ. Τσίπρα.

Κύριε Τσίπρα, η Κυβέρνηση της ΝΔ είναι εδώ για να απαντάει με πράξεις στις απαιτήσεις της κοινωνίας, σε πείσμα της δικής σας εικονικής 
πραγματικότητας, που μόνο στόχο έχει να θολώνει τα νερά για πρόσκαιρες μικροκομματικές εντυπώσεις.»
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 25 

Αυγούστου 2021 στις 5.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Φίλιππος Μιχ. Ανανιάδης σε 
ηλικία 87 ετών .

Ο «Λαός» εκφράζει στους 
οικείους του ειλικρινή συλλυπη-
τήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

26 Αυγούστου 2021 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ο Λεωνίδας Μιχ. Ξανθόπου-
λος σε ηλικία 90 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 25 

Αυγούστου 2021 στις 4.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Κορνηλία Γεωρ. Κουτσιόφτη 
σε ηλικία 95 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

26 Αυγούστου 2021 στις 12.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
η Τερέζα Κετίκογλου σε ηλικία 
83 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 

26 Αυγούστου 2021 στις 1.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου στην Φυτειά Ημαθίας 
η Μαρία Τζίμπουλα σε ηλικία 
76 ετών .

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Θέσεις εργασίας 
στο ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ 
της ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ
 Το ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ του συλλόγου Μέριμνα Ατόμων 

με Αυτισμό αναζητά κατάλληλο υποψήφιο/υποψήφια, 
για να καλύψει τις παρακάτω θέσεις ,για καθημερινή 
απογευματινή απασχόληση Δευτέρα –Παρασκευή 
(δίνεται και η δυνατότητα παροχής υπηρεσιών με 
μπλοκάκι)

1.ΘΕΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ
Απαραίτητα προσόντα υποψηφίων
-Πτυχίο Κοινωνικής Εργασίας(Α.Ε.Ι- Α.Τ.Ε.Ι) ή πτυ-

χιούχοι Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Διοίκησης
- Άδεια άσκησης επαγγέλματος
- Καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών
# Επιθυμητή η επαγγελματική εμπειρία

2. ΘΕΣΗ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ/ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥ-
ΤΡΙΑΣ

Απαραίτητα προσόντα :
1. Πτυχίο
2.Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
3.Εμπειρία επιθυμητή
 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΤΟ MAIL 
TOY ΣΥΛΛΟΓΟΥ
mamasylog@yahoo.gr

Ιερός Ναός Αγίου Αθανασίου
Κοιμητήρια Βεροίας

Αγρυπνία
Επί τη Ιερά μνήμη του Αγίου ενδόξου 

μεγαλομάρτυρος Φανουρίου του 
νέοφανούς την Πέμπτη 26/8 /2021 

από τις 9:00 έως τις 12:30.
Οι φανουρόπιτες θα διαβαστούν πριν εσπερινό για 

όσους δεν μπορούν να παραμείνουν στην αγρυπνία και οι 
υπόλοιπες μετά το πέρας της ιεράς αγρυπνίας.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ 
ΜΗΝΥΜΑ

Ο Διευθυντής, Αθανάσιος Γ. Παπαδόπουλος, και οι 
συνεργάτες της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθί-
ας, εκφράζουν τα πιο ειλικρινή τους συλλυπητήρια και 
την αμέριστη συμπαράστασή τους στην πρώην Δι-
ευθύντρια της Δ.Δ.Ε Ημαθίας, Αναστασία Μαυρίδου, 
για την απώλεια της πολυαγαπημένης της μητέρας. 
Είθε να αναπαύεται εν ειρήνη. Οι προσευχές μας και 
οι σκέψεις μας θα την συνοδεύουν. Καλό Παράδεισο. 

Το Σάββατο 28 Αυγούστου
Εκδήλωση στη Φυτειά 

για τα 200 χρόνια 
από την επανάσταση 

του ΄21

Ο αγώνας του 1821 μέσα από την τέχνη, είναι ο τίτλος της επετειακής 
εκδήλωσης για τα 200 χρόνια από την επανάσταση του ΄21 που θα γίνουν  
στο κοινοτικό κατάστημα της Φυτειάς Βέροιας, το Σάββατο 28 Αυγούστου, 
στις 8.00 μ.μ. Ομιλήτρια θα είναι η Ελένη Τσέου. διδάκτωρ παιδαγωγικού 
τμήματος ΑΠΘ και συμμετέχουν με εικαστικά τους έργα τοπικοί καλλιτέχνες, 
σε μια έκθεση που θα διαρκέσει έως τις 4 Σεπτεμβρίου.

Να θυμίσουμε ότι στις 13 Αυγούστου εγκαινιάσθηκε από τον ιερέα, π. 
Λουκά Πέκαλη  και η 3η έκθεση Καλλιτεχνών και Δημιουργών της Φυτειάς, 
που φιλοξενείται στο ισόγειο του κοινοτικού καταστήματος του χωριού, και 
θα διαρκέσει μέχρι τις 24 Αυγούστου. 
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Από τον Όμιλο Προστασίας Παιδιού  
Βέροιας, γνωστοποιούνται τα εξής:

 Το ξεκίνημα της σχολικής χρονιάς 
είναι για όλες τις οικογένειες είναι  ένας 
επιπλέον πονοκέφαλος στον οικογενει-
ακό τους προϋπολογισμό. Πόσο μάλλον 
για τις άπορες οικογένειες  που η διαβί-
ωση τους βασίζεται για τις περισσότερες 
στα επιδόματα πρόνοιας.

Αδυνατούν να ανταπεξέλθουν οικο-
νομικά στα χρήματα που χρειάζονται 
για τις σχολικές ανάγκες των παιδιών 
τους, ανάγκες που όμως κάθε χρόνο 
αυξάνονται και κάνουν τους μαθητές 
των οικογενειών αυτών να αισθάνονται 
μειονεκτικά απέναντι στους συμμαθητές 
τους. 

Ο Όμιλος προστασίας παιδιού  Βέ-
ροιας έχοντας βρεθεί από την πρώτη 
στιγμή της ίδρυσης του στο πλευρό των οικογενειών 
αυτών και των παιδιών τους, δεν θα μπορούσε να μην 
λάβει υπόψη του και να μην κάνει κάτι για τις ανάγκες 
αυτές. 

Όπως τα προηγούμενα χρόνια κάθε ξεκίνημα σχο-
λικής σεζόν διοργανώνει και φέτος  συγκέντρωση σχο-
λικών ειδών, καλώντας τους συμπολίτεςμας να βοηθή-
σουν σε αυτή τη προσπάθεια που θα γίνει, κάνοντας 
τα παιδιά των οικογενειών αυτών να αισθανθούν χα-
ρούμενα και ισότιμα απέναντι στους συμμαθητές τους.

Η συγκέντρωση σχολικών ειδών θα γίνει στα γρα-
φεία του συλλόγου από την 1η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021  
και θα κρατήσει όσες μέρες χρειαστεί προκειμένου να 
μαζευτούν όσο περισσότερα σχολικά είδη γίνονται , 
ώστε μαζί με αυτά να αυξηθούν και τα χαμόγελα των 
παιδιών.

Γίνε και εσύ μέρος αυτής της αλυσίδας, αυτής της 
προσπάθειας γιατί όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα να 
ξεκινήσουν με αξιοπρέπεια και χαμόγελο τη νέα σχο-

λική χρονιά!
. Για τις κοινωνίες της ελπίδας.
Τα σχολικά είδη που συγκεντρώνουμε είναι:
Σχολικές τσάντες δημοτικού – γυμνασίου- λυκεί-

ου. ΠΡΟΣΟΧΗ:ΔΕΝ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ 
ΤΣΑΝΤΕΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ

Κασετίνες
Τετράδια 3-4 θεμάτων
Τετράδια (μπλε και χρωματιστά)
Κηρομπογιές
Μπλοκ ζωγραφικής
Μαρκαδόρους – Ξυλομπογιές
Μολύβια
Φακέλους με λάστιχο, Χαρτί Α4
Κόλλες (στικ και υγρές),
Πλαστελίνες
Ψαλιδάκια
Γεωμετρικά όργανα (χάρακες, διαβήτες κ.λ.π.)
Στυλό ,Γόμες, Ξύστρες

Δήμος Βέροιας: Πρόγραμμα αστικής 
επίγειας καταπολέμησης 

κουνουπιών έως 27 Αυγούστου 2021
Ανακοινώθηκε από το Δήμο Βεροίας το προβλεπόμενο πρόγραμμα κίνησης των συνεργείων 

στο έργο Αστικής Επίγειας Καταπολέμησης Κουνουπιών για την εβδομάδα 23 – 27 Αυγούστου 
2021.

Το προβλεπόμενο πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και υπάρχει δυνατότητα αλλαγών, ανάλογα με 
την εξέλιξη του έργου και τις καιρικές συνθήκες.

Υπεύθυνη Επιστήμονας εκτέλεσης και επικοινωνίας έργου: Παπαστάμκου Μερόπη - Διπλ. Χημι-
κός-Μηχανικός 

Υπεύθυνος Συνεργείων : Ρήγας Βασίλειος – Δειγματολήπτης  

Δήμος Αλεξάνδρειας: Rapid tests και την εβδομάδα 
από 23 έως και 27 Αυγούστου στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας

Απρόσκοπτα συνεχίζεται η διενέργεια δωρεάν δειγματοληπτικών ελέγχων (rapid tests) στον 
γενικό πληθυσμό από τον Δήμο Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ, στο πλαίσιο της επιδη-
μιολογικής επιτήρησης του covid-19.

Και αυτή την εβδομάδα (Δευτέρα 23 έως και Παρασκευή 27 Αυγούστου) κλιμάκιο του ΕΟΔΥ θα 
βρίσκεται στο χώρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας (Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού) από τις 9:30 π.μ. 
έως και τις 14.00 μ.μ.

Οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν 
να προσέλθουν για να πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση.

Δωρεάν rapid tests στη Νάουσα 
(Εως και Παρασκευή 27 Αυγούστου)

Συνεχίζεται και αυτή την εβδομάδα στη Νάουσα η διενέργεια δωρεάν δεγματοληπτικών ελέγχων 
(rapid tests) στον γενικό πληθυσμό που πραγματοποιεί κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, σε συνεργασία με τον 
Δήμο Νάουσας, με στόχο την πρόληψη και τον περιορισμό της εξάπλωσης της νόσου COVID-19. 

Συγκεκριμένα από την Δευτέρα (23.08.2021) έως και την Παρασκευή (27.08.2021), δωρεάν 
rapid tests θα πραγματοποιούνται στην πλατεία Καρατάσου, από τις 09:30 έως τις 14:00.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην διαδικασία θα πρέπει να έχουν μαζί τους τον προσωπι-
κό αριθμό υγείας ΑΜΚΑ, ενώ θα πρέπει να δίνουν και τον αριθμό του κινητού τους, ώστε να ενημε-
ρώνονται για το αποτέλεσμα από τον ΕΟΔΥ.

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις έκτακτου 
εκπαιδευτικού προσωπικού
 για τις 50 Επαγγελματικές 
Σχολές Μαθητείας ΟΑΕΔ

Ξεκίνησαν χθες  Τετάρτη 25 Αυγούστου 2021 
και ώρα 18:00, η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων 
υποψηφίων εκπαιδευτικών, με σύμβαση εξαρτημένης 
εργασίας ορισμένου χρόνου, για τις 50 Επαγγελματι-
κές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας ΟΑΕΔ σχολικού έτους 
2021-2022. Η ημερομηνία λήξης της διαδικασίας 
είναι η Πέμπτη, 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 23:59. 

Ο ΟΑΕΔ υλοποιεί τη διαδικασία υποβολής και 
αξιολόγησης των αιτήσεων των υποψηφίων μέσω η-
λεκτρονικής πλατφόρμας με σκοπό να διασφαλίσει τη 
διαφάνεια, την αξιοκρατία και την ταχύτερη και απρό-
σκοπτη εξυπηρέτηση των ενδιαφερομένων. Η υπο-
βολή της ηλεκτρονικής αίτησης γίνεται αποκλειστικά 
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού 
Δημοσίου www.gov.gr στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://www.
gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/epaggelmaties-ekpaideuses/ekpaideutes-
epaggelmatikon-skholon-epas-matheteias-tou-oaed 

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Επαγγελμα-
τίες Εκπαίδευσης → Εκπαιδευτές Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) Μαθη-
τείας του ΟΑΕΔ 

Η μοριοδότηση των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με κριτήρια που 
δίνουν μεγαλύτερη έμφαση στα ακαδημαϊκά προσόντα και στην επαγγελ-
ματική εμπειρία των υποψηφίων (ΦΕΚ 3552/Β/03-08-2021), με απώτερο 
στόχο την περαιτέρω αναβάθμιση της εκπαίδευσης στις ΕΠΑΣ Μαθητείας 
του ΟΑΕΔ. 

50 ΕΠΑΣ Μαθητείας του ΟΑΕΔ με 33 ειδικότητες υψηλής ζήτησης 
εφαρμόζουν το σύστημα της Μαθητείας, το οποίο είναι και το μοναδικό δυι-
κό σύστημα στη χώρα μας, που συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή 
επαγγελματική εκπαίδευση στην Σχολή με την πρακτική άσκηση σε πραγ-
ματικές συνθήκες εργασίας (on-the-job-training). Στόχος είναι να αποκτήσει 
ο εκπαιδευόμενος τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις αλλά και επαγγελ-
ματική εμπειρία στην αγορά εργασίας. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στον ιστότοπο του Οργανισμού 
www.oaed.gr 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΥΜΠΕΘΕΡΗΣΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

του Στέργιου και της Μαριάνας, το γέ-
νος Σαρακατσιάνου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στο Διαβατό Ημα-
θίας και η ΣΟΤΙΑΝΓΚΕΛΑ του Αγκρόν 
κα της Σκεντερίγιε, το γένος Σούλα, που 
γεννήθηκε στο Φλοκ Λιμπράζντ Αλβα-

νίας και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρ-
χείο Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΑΠΟΥΝΤΖΗΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Σωτηρίου και της Χαραλαμπίας, το γέ-
νος Πουλιοπούλου, που γεννήθηκε στη 
Βέροια και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη 
και η ΓΕΡΟΣΤΑΘΗΜΑΡΙΑ του Δημη-
τρίου κα της Άννας, το γένος Ρίζου, που 

γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Μενεμένης Θεσ/νίκης.

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
Γεμίζουμε με χαμόγελα τις τσάντες των 

παιδιών που έχουν ανάγκη
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CMYK

Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον διαγράφεται 

δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

Ακαδημία ΑΕΚ Βέροιας. 
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

Κατικαριδης Μάριος 6973054709
Γκουργκουτας Θεοφάνης 6973667697

Σπουδαίαμεταγραφή
γιατηνΒέροιαοερχομός
τουIshmaelBaidoo
απότηνΓκάνα

Μία σπουδαία μεταγραφή ανακοίνωσε η διοί-
κηση της Βέροιας  μετά την απόκτηση του 
Γκανέζου επιθετικού με εμπειρίες από πιο 

δύσκολα Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα.
Αναλυτικάηανακοίνωση:
ΗδιοίκησητηςΠ.Α.ΕΝ.Π.ΣΒΕΡΟΙΑ2019ανακοινώνειτηνέναρξη

τηςσυνεργασίαςμετονIshmaelBaidooμετηνμορφήμεταγραφήςαπό
τηνΓκόρνικΖαμπρζεΠολωνίαςγιαταεπόμεναδύοχρόνια.ΟIshmael
Baidooγεννήθηκετην1Δεκεμβρίου1998στηνΓκάνα,έχειύψος1.70
καιαγωνίζεταιστηνεπίθεσηωςδεξίεξτρέμ.

Αφούπέρασεμε επιτυχία τις ιατρικές εξετάσεις ο IshmaelBaidoo
υπέγραψετοδιετέςσυμβόλαιομετην«ΒασίλισσατουΒορρά»καιαπό
το απόγευμα τηςΤρίτης ενσωματώθηκε με την υπόλοιπη αποστολή
στοΒώλακαΔράμαςπουπραγματοποιείτε το βασικό στάδιοπροε-
τοιμασίας.Προηγούμενες ομάδες:AspireAcademySeptemvriSofias
PogonSiedlceGornikZabre

Για 2η χρονιά 
η ομάδα της 
Βέροιας κάνει 

το βασικό στάδιο της 
προετοιμασίας της στο 
ορεινό χωριό Βώλακας 

της Δράμας έπειτα από 
εισήγηση του προπο-
νητή της ομάδας Παύ-
λου Δερμιτζάκη.  

Όλακυλούν βάσηπρογράμ-
ματος και χωρίς τραυματισμούς

κάτιπουδείχνειοτιηπροετοιμα-
σίαείναισεσωστόδρόμο.

Κάθεμέραανηφορίζουνπρος
το κέντρο και νέοιπαίκτεςώστε
να συμπληρωθεί το ρόστερ και
να καλυφτούν με τον καλύτερο
τρόποτακενάτηςομάδας.

Φυσικάθαακολουθήσουνκαι
τα φιλικά παιχνίδια για να δέ-
σουν καλύτερα οιπαίκτες αφού
θα υπάρχουν αρκετέςπροσθή-
κεςκαιχρειάζεταιχρόνοςγιανα
είναι έτοιμηομάδαστηνπρεμιέ-
ρατουπρωταθλήματος

Σκληρή προετοιμασία στον Βώλακα
για τους παίκτες της Βέροιας



Τουρνουάμπάσκετ διορ-
γανώνει οΚΑΠΑ τουΔήμου
Βέροιας με την συνεργασία
των ομάδων μπάσκετ του
Φιλίππου τουΑΟΚΒέροιας
και τωνΑετών στο γήπεδο
μπάσκετ στηνπεριοχήΒίλα
Βικέλα

ΓενικοίΚανονισμοί
Τουρνουά

Οι διαγωνιζόμενοι είναι
υποχρεωμένοι να τηρούν το
ευ αγωνίζεσθε, νασέβονται
τους διαιτητές, τους αντιπά-
λους, τους διοργανωτές και
τιςεγκαταστάσεις.

Οιδιοργανωτέςκαιοιδι-
αιτητές έχουν το δικαίωμα
νααποβάλλουν οποιοδήπο-
τεπαίκτη ή ομάδαδενακο-
λουθεί τους κανόνες ορθής
συμπεριφοράς, τους κανό-
νες τουπαιχνιδιού, τουςκα-
νονισμούς οργάνωσης του
Τουρνουάή/καιδενπροσαρ-
μόζεται σε όλες τιςπροδια-
γραφές του αυτού. Επίσης,
οι διοργανωτές μπορούν,
οποιαδήποτε στιγμή του
Τουρνουά νααποβάλουν ο-
ποιονδήποτε αθλητή/αθλή-
τρια ή οποιαδήποτε ομάδα,
εφόσοναντιληφθούνότιοα-
θλητής,ηαθλήτριαήομάδα
δημιουργούνσκοπίμωςτοο-
ποιοδήποτεπρόβλημαστην
διεξαγωγή των αγώνων,
προσβλέπονταςπαρανόμως
στο προσωπικό ή ομαδικό
τουςόφελος.

Κάθε αθλητής/τρια μπο-
ρείνααγωνιστείμόνομεμια
ομάδα.

Σε κάθεπερίπτωσηπου
στην οποιαδήποτε ομάδα,
συμμετάσχει ηλικιακά μι-
κρότερος αθλητής ήσυμμε-
τάσχει ηλικιακά μικρότερη
αθλήτρια από όλους τους
υπολοίπους αθλητές ή τις
υπόλοιπες αθλήτριες, αυτο-
μάτως η ομάδα θα μεταφέ-
ρεται στην υψηλότερη ηλικι-
ακή κατηγορία ανάλογη με
αυτήνπου θα ανήκει ο με-
γαλύτεροςηλικιακάαθλητής/
αθλήτρια.

Κάθε διαγωνιζόμενος
πρέπει να έχει μαζί του α-
στυνομική ταυτότητα ή έγ-
γραφο το οποίο να αποδει-
κνύειτηνημερομηνίαγέννη-
σηςτου.

Οι διαγωνιζόμενοι συ-
μπληρώνουν τα στοιχεία
τους στο ΕΝΤΥΠΟ ΣΥΜ-
ΜΕΤΟΧΗΣκαι υπογράφουν
γιατοάριστοτηςυγείαςτου
(έχει την μορφή υπεύθυνης
δήλωσης).

Κάθεομάδαπρέπειναα-
γωνίζεταιμε t-shirt του ίδιου
χρώματος.

Το σύστημα διεξαγωγής
των αγώνων είναι round
robin (όλοι με όλους) στην
πρώτηφάση,ηδεύτερηφά-
ση αποτελείται από μονούς
knockoutαγώνες.

Σεπερίπτωσηαπουσίας
αγωνιζόμενης ομάδας από
τον αγωνιστικό χώρο κατά
τηνπρογραμματισμένηώρα
έναρξης τουαγώνα, ο αγώ-
ναςκατοχυρώνεταιυπέρτης
αντίπαληςομάδας.

Κανονισμοί3×3
BasketBall

Οι επίσημοι κανονισμοί
τηςFIBA ισχύουν και για το
αγώνισμα του 3×3, οιπερι-
πτώσεις που υπάρχει δια-

φοροποίηση αναφέρονται
παρακάτω:

Γήπεδοκαιμπάλα
Το παιχνίδι εξελίσσεται

στο μισό γήπεδο της καλα-
θοσφαίρισης,σεένακαλάθι.

Ημπάλα του3×3 για τις
κατηγορίεςΑΝΔΡΩΝ είναι
μεγέθους7.

Ημπάλα του3×3 για τις
κατηγορίες ΓΥΝΑΙΚΩΝ είναι
μεγέθους6.

Ομάδες
Κάθε ομάδα αποτελείται

από τρεις έως πέντε παί-
κτες, τρεις (3) παίκτες που
αγωνίζονται και έναν (1) ή
δύο(2)αναπληρωματικούς.

Κάθεομάδαδικαιούταιό-
σεςαλλαγέςπαικτώνθέλει.

Κάθε αθλητής μπορεί να
αγωνιστεί μόνο με μία ομά-
δαστοΤουρνουά.

Ξεκίνημα
τουπαιχνιδιού

Τοπαιχνίδιξεκινάμεένα
flip coin.Όποια ομάδα κερ-
δίσειτονόμισμακερδίζεικαι
την κατοχή τηςμπάλας, είτε
στην αρχή του παιχνιδιού,
είτε στην ενδεχόμενηπαρά-
ταση.

Τοπαιχνίδι ξεκινάει υπο-
χρεωτικά με 3 αθλητές ανά
ομάδα.

Σκοράρισμα
Κάθε καλάθιπου επιτυγ-

χάνεταιμέσααπότηνγραμ-
μή του των 6μ. 75 μετράει
γιαένα(1)πόντο.

Κάθε καλάθιπου επιτυγ-
χάνεταιέξωαπότηνγραμμή
των 6μ.75 μετράει για δυο
(2)πόντους.

Κάθε εύστοχη ελεύθερη
βολήμετράειγιαένα(1)πό-
ντο.

Διάρκειαπαιχνιδιού/
Νικήτριαομάδααγώνα
Ηκανονικήδιάρκειαενός

αγώναείναιωςεξής:
Μια(1)περίοδοςτωνδέ-

κα (10) λεπτών. Ο χρόνος
σεόλαταπαιχνίδιασταματά
ότανημπάλα είναι «νεκρή»
καικατάτηνδιάρκειατωνε-
λευθέρωνβολών (ο χρόνος
σταματάει) . Ο χρόνος ξε-
κινάει με τηνπρώτη επαφή
της επίθεσηςμετά το check
ball από την άμυνα.Δεν υ-
πάρχουνεπαναφορές.

Ηπρώτη ομάδαπου θα
σκοράρει 21πόντους ήπε-
ρισσότερους κερδίζει αυτό-
ματα τον αγώνα ακόμα και
πριν ολοκληρωθεί η κανο-
νική διάρκεια.Αυτό ισχύει
μόνο για την κανονικήδιάρ-
κεια και όχι για ενδεχόμενη
παράταση.

Εάν το αποτέλεσμα είναι
ισόπαλο στην λήξη της κα-
νονικής διάρκειας , μια 2λε-
πτηεπιπλέωνπαράτασηθα
παιχτεί. Εάν και πάλι προ-
κύψει παράταση άλλη μια
2λεπτηπαράταση και ούτω
καθεξής μέχρι ναπροκύψει
νικητής.

Μια ομάδα θα χάσει τον
αγώνα με μηδενισμό, εάν
δενπαρουσιαστείστηνπρο-
γραμματισμένη ώρα, στο
προγραμματισμένο γήπεδο,
μετρεις(3)αθλητέςέτοιμους
νααγωνιστούν.

Η χρονική διάρκεια ενός
αγώνα ενδέχεται να αλλά-

ξει κατ’ υπόδειξη της διορ-
γανώτριαςΑρχής, αν κριθεί
απαραίτητογιατηνκαλύτερη
διεξαγωγήτουΤουρνουά.

Στο κάθε γήπεδο υπεύ-
θυνος είναι ένας (1) διαιτη-
τής, ο οποίος διευθύνει τον
κάθε αγώνα, ενώ υπάρχει
μία (1) γραμματεία και ένας
(1)χρονομετρητής.

Foul/Ελεύθερεςβολές
Μια ομάδα μπαίνει στην

φάση των ομαδικών σφαλ-
μάτων (fouls) μόλις διαπρά-
ξειτο6οομαδικόσφάλμα.

Σε περίπτωση σφάλμα-
τος κατά την προσπάθεια
γιασκοράρισμα (όπωςαυτό
ορίζεται από τους κανονι-
σμούς τηςFIBA), μέσααπό
την γραμμή του τρίποντου
δίνεται μια (1) ελεύθερηβο-
λή.

Σε περίπτωση σφάλμα-
τος κατά την προσπάθεια
γιασκοράρισμα (όπωςαυτό
ορίζεται από τους κανονι-
σμούς της FIBA), έξω από
την γραμμή του τρίποντου
δίνονται δυο (2) ελεύθερες
βολές.

Σε περίπτωση σφάλμα-
τος κατά την προσπάθεια
για σκοράρισμα (όπως αυ-
τό ορίζεται από τους κανο-
νισμούς της FIBA) συνδυα-
σμέναμε εύστοχηπροσπά-
θειαδίνεταιμια(1)επιπλέον
ελεύθερηβολή.

Ταομαδικά fouls7,8και
9 τιμωρούνται με 2 ελεύθε-
ρες βολές.Από το 10 ομα-
δικό foul και μετά όπως και
στα αντιαθλητικά και στις
τεχνικέςποινέςδίνονται2ε-
λεύθερες βολές και κατοχή
τηςμπάλας.Αυτό ισχύει και
γιαστιςτρειςανωτέρωπερι-
πτώσεις.

Ηκατοχήσεαυτέςτιςπε-
ριπτώσεις (fouls) ξεκινάειμε
check ball από την κορυφή
τουτρίποντου.

Εάνηεπιτιθέμενηομάδα
κερδίσει το ριμπάουντ μπο-
ρεί να σκοράρει άμεσα χω-
ρίςπάσα.

Εάν η αμυνόμενηομάδα
κερδίσει το ριμπάουντπρέ-
πειναεπιστρέψειτηνμπά-
λαπίσω από την γραμμή
των6μ.75,είτεντριπλάρο-
ντας,είτεπασάροντας.

Κατά τη διάρκεια εκτέ-
λεσης ελεύθερων βολών
μπορούν και οι επιθετικοί
και οι αμυντικοί να διεκδι-
κήσουντοριμπάουντ.

Οιπειθόμενοι μπορούν
να βάλουν αμέσως καλά-
θι. Οι αμυνόμενοι για να
επιτύχουν καλάθι πρέπει
ναεπιστρέψουντηνμπάλα
πίσωαπότηνγραμμήτων
6μ.75,είτεντριπλάροντας,
είτεπασάροντας.

Η επαναφορά μετά α-
πό foul γίνεται έξω από
την γραμμή των 6μ 75 με
πάσα από τον αντίπαλο
(check).

Καθυστέρησηεπίθε-
σης

Η καθυστέρηση εκδή-
λωσης επίθεσης είναι πα-
ράβαση των κανονισμών
, σταματά η επίθεση και
αλλάζειηκατοχήτηςμπά-
λας.

Πωςπαίζεταιημπάλα
Μετά από καλάθι, η

μπάλα αλλάζει κατοχή.
Παίκτης από την ομάδα
που δέχθηκε το καλάθι
πρέπει να βγει από την
γραμμή του τρίποντου εί-
τε με πάσα σε παίκτη έ-

ξωαπό την γραμμή είτε με
ντρίμπλα. Η μπάλαπρέπει
να παιχτεί απευθείας μετά
το καλάθι, χωρίς επαναφο-
ράαπότηντελικήήτιςπλά-
γιες γραμμές.Η αμυνόμενη
ομάδα δεν μπορεί να παί-
ξει άμυνα, μόνοστον χώρο
που ορίζει η no charging
area (ημικύκλιο κάτω από

τοκαλάθι).Οιπρώτεςπάσες
μπορούνναπαιχτούνάμυνα
κανονικά.

Επίτευξηκαλαθιού
Μετά από αποτυχημένη

προσπάθεια επίτευξης κα-
λαθιού:

Εάνακολουθήσειεπιθετι-
κόριμπάουντ,η επιτιθέμενη
ομάδα μπορεί να συνεχίσει
την προσπάθεια της για
σκοράρισμα.

Εάνακολουθήσει αμυντι-
κό ριμπάουντ, η αμυνόμενη
ομάδαπρέπειναβγάλειτην
μπάλαέξωαπότηνγραμμή
τουτρίποντου.

Μετά από κλέψιμο, λά-
θος κ.α. η μπάλα σε κάθε
περίπτωσηπρέπει να βγει
εκτός από την γραμμή του
τρίποντου.

Σεκάθεάλληπερίπτωση
αλλαγής κατοχής εκτόςαπό
επιτυχημένοκαλάθι(π.χ.βή-
ματα),ηαλλαγήτηςμπάλας
γίνεται από τον αμυνόμενο
στονεπιτιθέμενοστηνκορυ-
φή του τρίποντου και όχι με
επαναφοράαπό τιςπλάγιες
ήτηντελικήγραμμή.

Σεκάθεπερίπτωσηjump
ball η μπάλαπηγαίνει στην
αμυνόμενηομάδα.

Μετά από κάθε επίτευξη
καλαθιού,ηκατοχήτηςμπά-
λας περνά στην αντίπαλη
ομάδα.

-Οπαίκτηςαπότηνομά-
δα που δέχτηκε το καλάθι
θα ξεκινήσει πάλι τον αγώ-
να,είτεντριπλάρονταςμέσα
στην ρακέτα, ακριβώς κάτω
από την μπασκέτα βγαίνο-
νταςέξωαπόαυτή,μέχρινα
φτάσει σε σημείο πίσω και
έξωαπότηνγραμμήτων6μ
75(χωρίςάμυνα)ή

-με πάσα προς κάποιο
συμπαίκτη του από την ρα-
κέταακριβώςκάτωαπό την
μπασκέταμέχριναφτάσειη
μπάλα σε σημείο πίσω και

έξωαπότηνγραμμήτων6μ
75(χωρίςάμυνα)ή

-με πάσα από τον αντί-
παλο (check) έξω από την
γραμμή των 6μ 75 (χωρίς
άμυνα).

Σε όλες τις ανωτέρωπε-
ριπτώσειςηαμυνόμενηομά-
δα δεν διεκδικεί την μπάλα
στην ντρίπλα ή στηνπάσα
μέχρι να βγει η μπάλα έξω
απότηνγραμμήτων6μ75.

Αλλαγές
Οι αλλαγές επιτρέπονται

από οποιοδήποτε ομάδα ό-
ταν ο χρόνος είναι νεκρός,
πριντοcheckball.Δενχρει-
άζεται άδεια από την γραμ-
ματείαήτονδιαιτητή.

Time-out
Κάθεομάδαδικαιούταια-

πόένα(1)time-outτων20΄΄
.

Βαθμολόγησηομάδων
Εάνδυοομάδες ισοβαθ-

μήσουν ακολουθούμε ένα
βήμα την φορά για να λύ-
σουμετηνισοβαθμία:

-Περισσότερεςνίκες
-Μεταξύτουςαποτέλεσμα
-Περισσότερουςπόντους

στηνεπίθεση.

Αποβολήπαικτών
Έναςπαίκτης, ο οποίος

διαπράττει δυοαντιαθλητικά
foul στο ίδιο παιχνίδι απο-
βάλλεται από τον διαιτητή
από τοπαιχνίδι. Επίσης, η
διοργανώτρια αρχή μπορεί
να αποβάλλει αθλητές για
πράξεις βίας, για προφορι-
κή ή φυσική επιθετικότητα.
Οι διοργανωτές μπορούν,
επίσης, να αποβάλλουν ο-
λόκληρητηνομάδααπότην
διοργάνωση σε περίπτωση
που συμβάλλουν στην πα-
ραπάνω συμπεριφορά συ-
μπαίκτητουςήδενπροσπα-
θήσουννατηναποτρέψουν.
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Τουρνουά μπάσκετ 3ON3 από 8 έως 12 Σεπτεμβρίου 2021

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας Αετός Λαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα 17 Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώρα έναρξης 16.00

Ώρα συνάντησης 15.45



Τη 2η θέση στο 
8ο διεθνές 
τουρνουά ‘Ρου-

κομέντι’ στην πόλη 
Σμεντέρεβο της Σερβί-
ας, πήραν οι παμπαίδες 
του Φέρωνα Βέροιας. 
Τα παιδιά του Τάσου 
Χατζηπαρασίδη είχαν 
πέντε νίκες και μία 
ήττα στον τελικό με τη 
σέρβικη Χάιντουκ με 

23-20.

Ελπιδοφόρα μηνύματα έ-
στειλαν οι «πιτσιρικάδες» του
ΦέρωναΒέροιας με την κατά-
κτηση της 2ης θέσης σε ένα
ανταγωνιστικό τουρνουάπου
έγινε στην Σερβία μία χώρα
που έχει μεγάλη παράδοση
στοχαντμπολ.

Πιστεύεται οτι θα υπάρχει
και ανάλογη συνέχεια και να
δούμε σύντομα ακόμηπερισ-
σότερεςεπιτυχίες.

Στα γραφεία της 
Ομοσπονδίας θα 
πραγματοποιηθεί 

τη Δευτέρα 30 Αυγού-
στου και ώρα 13:00 η 
κλήρωση της Handball 
Premier και της A1 
Γυναικών περιόδου 
2021-2022.

Στην κλήρωση -η οποία θα
μεταδοθείσεlivestreamingαπό
τοΟΧΕTV-θαανακοινωθούνοι
κορυφαίοι της περασμένης σε-
ζόν(2020-2021),έτσιόπωςτους
ψήφισαν οι προπονητές και οι
αρχηγοίτωνδύοκατηγοριών.

Οι τρεις επικρατέστεροι για
τον τίτλο του-της κορυφαίου-ας
ανάκατηγορίαείναι(μεαλφαβη-
τικήσειρά):

Handball Premier
Τερματοφύλακας
Άρσιτς(ΠΑΟΚ)
Μπάουερ(ΑΕΚ)
Παπαντωνόπουλος(Διομήδης)

Δεξίεξτρέμ
Αραμπατζής(ΑΕΚ)
Τζηράς(ΑΕΚ)
Τζωρτζίνης(ΠΑΟΚ)

Δεξίίντερ
Μπουνέτα(ΑΕΚ)
Παπάζογλου(Δράμα1986)
Τόσκας(Δράμα1986)

Πλέιμέικερ
Λέμος(ΑΕΚ)
Τσιγαρίδας(Διομήδης)

Φλορίδο(ΑΕΚ)

Aριστερόίντερ
Καλόμοιρος(ΑΕΚ)
Μυλωνάς(ΑΕΚ)
Μπόσκος(Διομήδης)

Αριστερόεξτρέμ
Κεδέρης(ΑΕΚ)
Κωστακίδης(Φίλιππος)
Παπαβασίλης(ΠΑΟΚ)

Πίβοτ
Λιάπης(ΠΑΟΚ)
Παπαδόπουλος  (Δράμα

1986)
Χιμένεθ(ΑΕΚ)

Αμυντικός
Αραπακόπουλος(ΑΕΚ)
Παπαδιονυσίου(ΑΕΚ)

Τσαναξίδης(ΠΑΟΚ)

Νέος(έως21ετών)
Μπόσκος(Διομήδης)
Τζωρτζίνης(ΠΑΟΚ)
Τόσκας(Δράμα1986)

Προπονητής
Γούσιος(ΠΑΟΚ)
Δημητρούλιας(ΑΕΚ)
Χαλκίδης(Διομήδης)

Α1 Γυναικών
Τερματοφύλακας
Καμπόιμ(Βέροια2017)
Μακρή(ΟΦΝΙωνίας)
Τσικνάκη(ΠΑΟΚ)

Δεξίεξτρέμ
Βασιλειάδου(Βέροια2017)
Γκάτζιου(ΠΑΟΚ)

Κερλίδη(Βέροια2017)

Δεξίίντερ
Κωστοπούλου(Βέροια2017)
Μανιά(ΟΦΝΙωνίας)
Σεβδίλη(ΠΑΟΚ)

Πλέιμέικερ
Ανδρίτσου(ΑναγέννησηΆρτας)
Γιούρισιτς(Βέροια2017)
Χατζηπαρασίδου(ΠΑΟΚ)

Aριστερόίντερ
Αργυροπούλου(ΟΦΝΙωνίας)
Γιοβανόφσκα(ΠΑΟΚ)
Ζενέλι(Βέροια2017)

Αριστερόεξτρέμ
Νούσια(Βέροια2017)
Παναγιωτίδου(ΠΑΟΚ)
Στουγιαννίδου(ΟΦΝΙωνίας)

Πίβοτ
Μάστακα (Βέροια 2017/Ανα-

γέννησηΆρτας)
Νίκολιτς(ΠΑΟΚ)
Στογιάνοβιτς(ΠΑΟΚ)

Αμυντικός
Αργυροπούλου(ΟΦΝΙωνίας)
Γκάτζιου(ΠΑΟΚ)
Κεπεσίδου(ΟΦΝΙωνίας)

Νέα(έως21ετών)
Κεπεσίδου(ΟΦΝΙωνίας)
Σεβδίλη(ΠΑΟΚ)
Τροχίδου(ΜέγαςΑλέξανδρος)

Προπονητής
Ζιβούλοβιτς(ΟΦΝΙωνίας)
Παυλίδης(Βέροια2017)
Πελεκίδης(ΠΑΟΚ)
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από23-08-2021 

μέχρι 29-08-2021 

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις
των Παιδιών της Άνοιξης για

την ομάδα μπάσκετ του Φιλίππου

Μια ξεχωριστή επίσκεψη στις εγκαταστάσεις των 
Παιδιών της Άνοιξης στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας 
πραγματοποίησε  αντιπροσωπεία της ομάδας 

μας αποτελούμενη από αθλητές, προπονητές και μέλη 
της διοικούσας επιτροπής. 

Ηεπίσκεψηαυτήπεριλάμβανεαρχικάμιαγνωριμίατωνανθρώπωντου
ΦιλίππουμετοΣύλλογο,τουςανθρώπουςκαιτιςδράσειςτου,όπωςεπί-
σηςκαιμιαενδελεχήξενάγησηστουςχώρουςτηςδομής.

Φυσικά, ταμέλητουμπασκετικούΦιλίππουδενπαρέλειψανναβάλουν
καιτοδικότουςλιθαράκιστουπόανέγερσηΚέντροΔιημέρευσηςΗμερήσιας
ΦροντίδαςΑΜΕΑτωνΠαιδιώντηςΆνοιξης,τοοποίοθεμελιώθηκεπρόσφα-
ταστηνπεριοχήτηςΠατρίδας,αγοράζονταςτααπαραίτητατουβλάκια.Ε

ΕυχαριστούμεπολύταΠαιδιάτηςΆνοιξηςγιατηντιμήπουμαςέκαναν
ναμαςανοίξουντοσπιτικότουςκαιναμαςυποδεχθούνκαιπεριμένουμε
ναανταποδώσουμετηθερμήφιλοξενίατουςστονπρώτοεντόςέδραςαγώ-
νατηςομάδαςμαςστις16ΟκτωβρίουστοΔΑΚΒΙΚΕΛΑΣΜακροχωρίου.

Ηεπίσκεψημαςαυτήέγινεπραγματικότηταμετηναρωγήκαισυνδρομή
τουΧρυσούΧορηγούτηςομάδαςμαςCORTEVAAGRISCIENCEHELLAS.
Όσοστοπλευρόμαςέχουμεανθρώπουςκιεταιρείεςπουμοιράζονταιμαζί
μαςταίδιαιδανικάκαιτηνίδιακουλτούρακοινωνικήςπροσφοράς,τόσοο
#FILIPPOSBCθααποτελείσημείοαναφοράςόχιμόνοεντός,αλλάκιεκτός
των4γραμμώντουαγωνιστικούχώρου.

ΤηΔευτέρα30/8ηκλήρωσητωνπρωταθλημάτων
Θα τιμηθούν οι κορυφαίοι της περσινής σεζόν

Πέμπτη 26-08-2021

13:30-17:30 ΑΥ-

ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑ-

ΝΑΓΙΩΤΑ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 26 (6οΔημο-

τικό σχολείο) 23310-

29101

2 1 : 0 0 - 0 8 : 0 0

ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗ-

ΤΡΑΠΙΝΔΟΥ11 (κά-

τωαπότααστικά)23310-23023

Φαρμακεία

Στην 2η θέση οι παμπαίδες του Φέρωνα
σε τουρνουά στην Σερβία ΓΓΑγιαερασιτέχνεςαθλητές:

Καιοιεμβολιασμένοι
θαυποβληθούνσεδιαγνωστικό

τεστέως30/8

Εκ μέρους της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, 
διευκρινίζονται τα εξής σε σχέση με τα περιορι-
στικά μέτρα που ισχύουν από 23/08/2021 έως 

30/08/2021 τα εξής:

Τηνπρώτηεβδομάδαεπανέναρξης τωνπροπονήσεωνγια τηννέα
αγωνιστικήπερίοδο (μετά τηνπερίοδο τωνθερινώνδιακοπών), οι α-
θλητές/τριεςκαιτοτεχνικόπροσωπικό,όλωντωναθλημάτων(ατομικών
καιομαδικών),ακόμηκαιοιπλήρωςεμβολιασμένοικαινοσήσαντες(με
πιστοποιητικόνόσησηςσεισχύ),θαπρέπειναυποβληθούνστονπρώ-
τοπροληπτικόέλεγχογιαcovid-19.Απόκεικαιπέραισχύουνταεξής:

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Αθλητές έως και 17 ετών : self test ανά εβδομάδα,παρουσία του

υπεύθυνουcovidτηςομάδας.
Αθλητές18ετώνκαιάνω:rapidtestανά1εβδομάδα.
Εξαιρούνταιοιπλήρωςεμβολιασμένοικαιόσοιδιαθέτουνπιστοποιη-

τικόνόσησηςσεισχύ.

ΑΓΩΝΕΣ
Αθλητέςέωςκαι17ετών:PCRήrapidtest48hήselftestπαρουσία

τουυπεύθυνουCOVID19τηςομάδαςτηνημέρατουαγώνα
Αθλητές18ετώνκαιάνω:PCRήrapidtest48h
Εξαιρούνταιαπότοtestingοιπλήρωςεμβολιασμένοικαιόσοιδιαθέ-

τουνπιστοποιητικόνόσησηςσεισχύ
Επιτρέπεταιηπαρουσίαθεατώνμεπληρότηταέως60%τηςχωρητι-

κότηταςκαιόχιπάνωαπό10.000θεατέςμόνογιαπλήρωςεμβολιασμέ-
νουςθεατέςκαιέως5%τουμέγιστουεπιτρεπτούαριθμούθεατώνγια
μηεμβολιασμένουςανήλικουςέως17ετών.

Οιανήλικοιάνωτων12καιέως17ετώνπροσκομίζουνPCRtest72
ωρώνήRapidtest48ωρών.Οιανήλικοιέωςκαι12ετώνεπιτρέπεται
ναεισέρχονταικαιμεαρνητικόselftestπουέχειδιενεργηθείτηνημέρα
τουαγώνα
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Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Ξεκίνησαν οι εγγραφές για την 

ένταξη δημοτών στο Πρόγραμμα 
του Κοινωνικού Φαρμακείου 

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ε-
νημερώνει πως ξεκίνησαν οι 
εγγραφές ένταξης δημοτών 
στο πρόγραμμα του Κοινωνι-
κού Φαρμακείου για δωρεάν 
φαρμακευτική κάλυψη.

Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες 
καλούνται να προσκομίσουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά 
εώς την 25η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2021 στο Κοινωνικό Φαρμα-
κείο καθημερινά από 8:00π.μ. 
εώς 14:00μ.μ.

ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟ-
ΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΙΝΑΙ:

α. Υποχρεωτικά δικαιολο-
γητικά, για όλους τους υποψη-
φίους δυνητικούς δικαιούχους:

1) Αίτηση του ενδιαφερομέ-
νου, σύμφωνα με τυποποιημέ-
νο υπόδειγμα αίτησης που χορηγεί η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.

2) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και γέννησης για ανήλικους, εφόσον κριθεί απαραίτητο.
3) Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου και άδειας παραμονής σε ισχύ.
4) Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από τον Δήμο ή αντίγραφο λογαριασμού Δημόσιας Επιχείρησης Κοινής Ω-

φέλειας ή αντίγραφο μισθωτηρίου συμβολαίου ή με υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου επικυρωμένη από 
αρμόδια δημόσια ή δημοτική υπηρεσία από τα οποία πιστοποιείται η διεύθυνση κατοικίας.

5) Αντίγραφο της τελευταίας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) και αντίγραφο του εκκαθαρι-
στικού σημειώματος φυσικών προσώπων και σε περίπτωση μη υπάρξεως αυτών υπεύθυνη δήλωση περί μη 
υποχρέωσης υποβολής δήλωσης φορολογίας εισοδήματος.

6) Αντίγραφο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έντυπο Ε9 του τρέχοντος φορολογικού έτους) ή υπεύθυνη δή-
λωση περί μη κατοχής ακίνητης περιουσίας όλων των προστατευόμενων μελών.

β) Δικαιολογητικά, κατά περίπτωση, ανάλογα με την κατάσταση του υποψηφίου-δυνητικού δικαιούχου:
1) Κάρτα ανεργίας σε ισχύ, εφόσον πρόκειται για άνεργο (των αιτούντων ή και προστατευόμενων μελών).
2) Επίσημη Ιατρική Γνωμάτευση, εφόσον υπάρχει πρόβλημα υγείας για χρόνιες παθήσεις με προτίμηση 

εξάμηνης επανεξέτασης (των αιτούντων ή και προστατευόμενων μελών). Σε περίπτωση έκτακτης πάθησης 
υποχρεωτική προσκόμιση ιατρικής συνταγής.

3) Γνωμάτευση Πρωτοβάθμιας Επιτροπής περί ποσοστού αναπηρίας ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας 
(ΚΕ.Π.Α.), εφόσον πρόκειται για Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (των αιτούντων ή και προστατευόμενων μελών).

4) Αντίγραφο εξατομικευμένης έκθεσης κοινωνικής έρευνας από αρμόδια δημόσια ή δημοτική υπηρεσία, 
εφόσον υπάρχει, με την οποία μπορεί να διαπιστωθεί η κοινωνική κατάσταση, οι συνθήκες και οι δυσχέρειες 
διαβίωσης του ατόμου ή της οικογένειας (διάσταση, μονογονεϊκότητα, πολυτεκνία, αδυναμία εξυπηρέτησης, 
κλπ).

5) Μισθωτήριο συμβόλαιο.
6) Βεβαίωση δανείου πρώτης κατοικίας.
7)Εγκεκριμένη αίτηση ΚΕΑ (Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης).
8) Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό κριθεί απαραίτητο να ζητηθεί κατά περίπτωση.
 
Το Κοινωνικό Φαρμακείο στεγάζεται επί της οδού ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 64.
Για πληροφορίες μπορείτε να καλείτε καθημερινά από 8:00π.μ. έως 14:00μ.μ. στο τηλέφωνο  2333041456.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  ΣΤΗ ΒΕΡΟΙΑ 

Η «Ιφιγένεια η εν 
Ταύροις» στο θέατρο 

Άλσους , σε σκηνοθεσία 
Γιώργου Νανούρη

-Η Χάρις Αλεξίου στον ρόλο της Αθηνάς

Την πρώτη του σκηνοθεσία στο Αρχαίο Θέατρο της Επιδαύρου, παρουσίασε ο Γιώργος 
Νανούρης σε τρεις παραστάσεις με κατάμεστο θέατρο, με την παράσταση «Ιφιγένεια η εν 
Ταύροις» του Ευριπίδη, σε μετάφραση Γιώργου Ιωάννου.

Μετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η παράσταση στην Επίδαυρο, με 14.500 θεατές 
σε 3 ημέρες, θα ταξιδέψει σε ανοιχτά θέατρα της χώρας. Στη Βέροια παρουσιάζεται την Παρα-
σκευή 27 Αυγούστου, στο θέατρο Άλσους.

Ο Γιώργος Νανούρης συναντιέται και πάλι με την Λένα Παπαληγούρα, τον Μιχάλη Σα-
ράντη, αλλά και με την Χάρις Αλεξίου που επέστρεψε ξανά στο θέατρο για την πρώτη της 
εμφάνιση στην Επίδαυρο. Ο Νίκος Ψαρράς, ο Πυγμαλίωνας Δαδακαρίδης, ο Προμηθέας Αλει-
φερόπουλος, η Κίττυ Παϊταζόγλου και ένας εξαμελής χορός πρωταγωνιστούν επίσης σε αυτόν 
τον εξαιρετικό θίασο.

Τι σημαίνει να είσαι εξόριστος και ξένος; Πώς ξεφεύγει ο άνθρωπος από το παρελθόν και 
τη μοίρα του; Μέσα στα συντρίμμια του Πελοποννησιακού Πολέμου, σε μια περίοδο κρίσης 
- που θυμίζει, με έναν τρόπο, τη σημερινή - ο Ευριπίδης γράφει την Ιφιγένεια η εν Ταύροις, 
εξυμνώντας το μεγαλείο της αδερφικής αγάπης και τις μεγάλες αξίες που βλέπει να χάνονται. 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ  
Μετάφραση: Γιώργος Ιωάννου
Σκηνοθεσία: Γιώργος Νανούρης
Μουσική: Άγγελος Τριανταφύλλου
Φωτισμοί: Αλέκος Γιάνναρος
Σκηνικά: Μαίρη Τσαγκάρη
Κοστούμια: Ιωάννα Τσάμη

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ
Λένα Παπαληγούρα | Ιφιγένεια
Μιχάλης Σαράντης | Ορέστης
Νίκος Ψαρράς | Θόας
Πυγμαλίων Δαδακαρίδης | Αγγελιοφόρος
Προμηθέας Αλειφερόπουλος | Πυλάδης
Κίττυ Παϊταζόγλου | Κορυφαία Χορού

και η Χάρις Αλεξίου στον ρόλο της Αθηνάς

Χορός
Νικόλ Κουνενιδάκη, Μαρία Κωνσταντά, Άννα Κωνσταντίνου,
Δανάη Πολίτη, Βιβή Συκιώτη, Αρετή Τίλη
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ 
Διεύθυνση παραγωγής: Θεοδώρα Καπράλου
Βοηθός Σκηνοθέτη: Γιώργος Παπαδάκης
Βοηθός Σκηνογράφου: Σιώσιου Κατερίνα
3D σχεδ. σκηνικού: Γιώργος Κατσούγκρης
Κατασκευή γυναικείων κοστουμιών: by Moutaki
Φωτογραφίες παράσταστης: Ελίνα Γιουνανλή
Φωτογραφίες promo: Γιώργος Καπλανίδης
Artwork: Γκέλυ Καλαμπάκα
 Επικοινωνία & Δημόσιες Σχέσεις: Όλγα Παυλάτου
Υπεύθυνη Επικοινωνίας Περιοδείας : Ρίτα Σίσιου
Διαφήμιση-Social Media: Renegade Media/Ζαρκαδούλας Βασίλης
ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: ΤΑΜΕΙΟ ΘΕΑΤΡΟΥ &
https://www.viva.gr/tickets/theater/periodeia/ifigeneia-i-en-tavris/
Ώρα έναρξης : 9.15 μμ 

Κυριακή 29 Αυγούστου, στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
Συναυλία – αφιέρωμα στην Χάρις Αλεξίου

«Η ζωή μου κύκλους κάνει»
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, στο πλαίσιο των 

εκδηλώσεων του φετινού καλοκαιριού διοργανώνει, την 
Κυριακή 29 Αυγούστου 2021 και ώρα 21:00, στο Θερινό 
Δημοτικό Θέατρο Νάουσας «Μελίνα Μερκούρη», μια 
όμορφη μουσική βραδιά αφιερωμένη στην κορυφαία Ελ-
ληνίδα ερμηνεύτρια Χάρις Αλεξίου.

Το μουσικό αφιέρωμα με τίτλο «Η ζωή μου κύκλους 
κάνει», περιλαμβάνει παλιές και νεότερες επιτυχίες της 
Χάρις Αλεξίου, που αναμένεται να χαρίσουν στο κοινό της 
Νάουσας ένα όμορφο μουσικό «ταξίδι» στο παρελθόν. 
Επιμέλεια προγράμματος και ενορχήστρωση: Γιάννης 
Κετάνης. Το μουσικό σχήμα αποτελούν οι: Μαίρη Δούτση 
(τραγούδι), Γιάννης Κετάνης (μπουζούκι, βιολί), Αντώνης 
Σαρακατσιάνος (πιάνο-πλήκτρα), Στέργιος Παρίζας (κιθά-
ρα-φωνητικά), Δημήτρης Δούτσης (μπάσο, φωνητικά), Α-
λέξανδρος Φειδάντσης (μπουζούκι, μπλαγλαμά), Ασημίνα 
Ματζίρη (τύμπανα).

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Η εκδήλωση 
πραγματοποιείται σύμφωνα με τα μέτρα πρόληψης και 
την ισχύουσα νομοθεσία για τον περιορισμό της νόσου 
Covid-19. 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο
διαμερίσματα στο Μα-

κροχώριΒεροίαςαπό80

τ.μ. τοκαθένα,σεκαλή

κατάσταση και σε τιμή

ευκαιρίας 48.000 ευρώ

καιταδύοδιαμερίσματα.

Πληρ.τηλ.:6987234784

και6987239560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 91 τ .μ.  στην

οδό Ηρακλέους (Α-

κρόπολη)στηΒέροια

στο ισόγειο σε άρι-

στη κατάσταση.Πλη-

ροφορίες τηλ.: 6944

910329.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα σταΑστικά 88

τ.μ. 50.000 ευρώ, δι-

αμπερές ,  κόπλαμ ,

χ ω ρ ί ς  α σ α ν σ έ ρ .

Τηλ.:  6945 122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  μονο-
κατοικία 200 τμ,στη

Φυτε ιά με πανορα-

μ ική  θέα ,  σε  ο ικό -

πεδο 1.500 τ.μ.  Τι-

μή ευκαιρ ίας.  Τηλ. :

2 3310  93389  κο ς

Χρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,

άρ ιστο,  85 τ .μ . ,  χ .

ασανσέρ, στην Μη-

τ ρόπολη ,  σ ε  τ ι μ ή

ε υ κα ι ρ ί α ς  3 8 . 0 0 0

ε υρώ .  Τηλ . :  6 945

122583.

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α -

μέρισμα κοντά στο

Μουσε ίο ,  90  τ . μ . ,

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ  πω-
λείται οικόπεδο 1
στρέμμα με ημιτε-
λές κτίσμα 91,50
τ.μ., με αποθήκη
εκτός σοιτ ιού 25
τ.μ.,  με υπέροχη
θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο,
συρταρωτή πόρτα,
πλήρως τακτοποι-
ημένο.Τιμή 95.000
ευρώ. Τηλ.: 6942
775199.
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34.000 ευρώ.Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκίνη-

ταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο
700τ.μ.στηνΑγ.Βαρβά-

ρασεπλαγιά,μεθέατον

Αλιάκμονα, στην πλατεία

του χωριού. Πληρ. Τηλ.

6981058526.

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  α γ ρό ς
χέρσος11.000τ.μ.στον

Άγ ιο  Γεώργ ιο ,  θέση
«ΣΥΚΙΕΣ» τιμή 15.000
ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 4 5
122583,Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο170€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Θαείναιελεύθεροαπό1/09/2021.

Κωδ: 23132 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέραεπιπλωμένησυνολικήςεπιφά-
νειας32τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελεί-
ταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνακαι
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο1972και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεκλιματιστικό ,
έχειΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλάτζάμια
καιΑνελκυστήρα,έχειΗλ.Συσκευές,Τιμή:200
€.Επιθυμητήμόνογυναίκαεκπαιδευτικός.

Κωδ:107053-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
54τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
υπνοδωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο .Είναι
κατασκευασμένητο1978μεενεργειακήκλάση
Δκαιδιαθέτειθέασεπάρκο,κουφώματααλου-
μινίουσυρόμενα,πατώματααπόμάρμαροκαι
ξύλο,εντοιχιζόμενεςντουλάπες,ανελκυστήρα,
τέντες,διπλάτζάμια,ανοιχτωσιά,μπαλκόνια4
τ.μ.-Τιμή:220€.

Κωδ:115434-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένητο1982καιθατοποθετηθούν
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεΗλ.Συσκευές,Τέντες,Μπαλκόνια10
τ.μ.-ηθέρμανσημεκλιματιστικόΤιμή:220€.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφος,με
απεριόριστηθέαστονκάμπο,καλοδιατηρη-
μένο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιμε
ανελκυστήρα,ενεργειακήςκλάσηςΕ,έχειμία
ντουλάπα, άνετουςχώρουςκαιμεparking
πιλοτής ,διαμπερές,σεπολύκαλήγειτονιά,
μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρι-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφά-
νειας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτεί-

νεταισεδύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.
Ο1οςόροφοςαποτελείταιαπόμίατεράστια
σαλονοκουζίναμαζίμετραπεζαρίακαιένα
πολυτελέστατομπάνιοκαιο2οςόροφοςο

οποίοςεπικοινωνείμεεσωτερικήσκάλα,απο-
τελείταιαπό3υ/δ,ένανεπιπλέονχώροσαν
αποθήκηκαιέναμπάνιοακόμη.Καιταδυο
μπάνιαδιαθέτουντζακούζι.Είναισεάριστη
κατάσταση,μεενδοδαπέδιαθέρμανση,με
ύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπουδιαχέεται
στοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,μεγάλες
βεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίομί-
σθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράεν-
διαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  ,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικα-
τασκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλή
γειτονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

ΚΩΔ: 105942 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ., 1ος
όροφοςυπερυψωμένος,σεσημείομεγάλης

εμπορικότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,
μεWC,σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανση
τουμεκλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαι
πλήρωςεπιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίες
στα250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτη-
τους,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστα-
σημε2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα
700€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
θέρμανσηΚλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον
Πεζόδρομο τηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος62τ.μ.καθ.Ισό-
γειοκαι30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνο-
λικήςεπιφάνειαςμε113τ.μ.μικτάκαι90τ.μ.
καθαρά, 1οςορ.Αποτελείταιαπό2Υπνο-

δωμάτιαμεγάλα Σαλονοκουζίνα,αποθήκη
καιμεγάλομπάνιο .Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημε
σόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυ-
λωτή,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.
προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο55.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση

12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε
170τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούς
βοηθητικούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδο-
μή,διατίθεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμία
μοναδικήπερίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτική
καιανεμπόδιστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπο-
λυτέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,διαθέτει
παραδοσιακάξύλινακουφώματαμεδιπλά
τζάμια,κτίστηκεμεπολύμεράκικαιμευλικά
ανώτερηςποιότητας,οιχώροιτηςλειτουργικοί
καιμεατομικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτει
τζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελήμπάνια,ανα-
φέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούςαγοραστές
,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλονκαισε
οικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύω-
ραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή160.000€.
Στηνπαραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιο-
λόκληροςοεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.

Μόνοσοβαρέςπροτάσειςδεκτές.
Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται

Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισό-
γειοκαι150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσε
οικόπεδο4000τ.μ.,σαλόνικουζίναανεξάρ-
τητηκαι4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευή
αυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυ-
τέλειακαιζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημε
υγραέριο,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαι
αναφέρεταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,
είναιμίαευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,ζητούμενο
τίμημα115.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλου-
στοιχώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύ
καλήτιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:52.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατά-

στημασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειο
και28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψε-
ως,σετιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατά-
στημασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώρομεWC,σεκαλήκατάσταση,προσόψε-
ως,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμή
προσφοράς47.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13883ΟικόπεδοκάτωαπότοΜπά-
σκετμε2.000τ.μ.δίπλαστονΣκλαβενίτηστο
υπόένταξησχεδίουπόλεωςτμήμα,πωλείται
σεεξαιρετικάκαλήτιμή ,μόνο35.000€. Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγοραστή
,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίαςμόνοαπό
120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράς
μόνο:55.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ΦΑΡ -
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣήυπάλ-
ληλος για φαρμακείο
στο Δήμο Νάουσας.
Θέση πλήρους απα-
σχόλησης. Θα εκτιμη-
θεί εμπειρία στις πω-
λήσειςήσχετικήμετο
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΦΥΛΑΚΑΣ
Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-

ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,ενδια-

φέρεταιναπροσλάβειυπάλληλοφύλαξης.
Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητήηπροϋπηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Η εταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση, μισθό και

ασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις23

Σεπτεμβρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή
στο email hr@aqf.gr.Επιβάλλεται φωτογραφία υποψη-
φίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγε-
λίαςΥΠSE.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:
2331023774

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωρά-
φι 3 στρέμματα στην
είδοσο τουΛαζοχωρί-
ου,δεξιά,ποτιστικό.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοι-
κιάζεται γκαρσονιέ-
ρα-studio 35 τ.μ. πί-
σωαπότογήπεδο.

Τηλ.:6996436044.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωροπωλείο
επί της οδούΜητροπόλεως
στη Βέροια. Πληροφορίες
τηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιάζε-
ται  γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος, σε πολύ καλή κατάστα-
ση.Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. πε-
ρίπου, με 3 χώρους και κου-
ζινα,W.C., για επαγγελματι-
κή χρήση ή για διαμέρισμα,
3οςόρ.Τηλ.:6932471705&
2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

BISTRO49 ζητείται μάγει-
ρας και βοηθός μάγειρα για
μόνιμη εργασία. Πληρ. τηλ.:
6983000623.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτηςσυ-
νέταιρος για κεντρικό μεσιτι-
κό γραφείο με ικανοποιητικό
πελατολόγειο. Πληρ. τηλ.:
23310 63283 ώρες 20.00-
22.00&08.00-09.00.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κυρίες
για την κουζίνα από την τα-
βέρνα «Φίνα Κότα». Πληρ.
τηλ.:6944427812.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με δ-
πιπλωμα Γ΄ κατηγορίας για
Οδική Βοήθεια στη Βέροια.
Τηλ.: 23310 41601 & 6980
136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομογιατύλιγ-
μαγύρου.Ημερομίσθιοπολύ
καλό.Τηλ.:6972012622κος
Χρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και
ψητάς σε ταβέρνα για κα-
θημερινη εργασία. Μισθός
ικανοποιητικός. Τηλ.: 6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  προσωπικό
για τα ψητοπωλεία «ΓΙΑΝ-
ΝΗΣ» στη Βενιζέλου και στο
Τσερμένι. Τηλ. επικ.: 23310
25170.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρια μαγειρι-
σα γιασπιτι στηΜυκονο, να
βοηθα και στις δουλειες του
σπιτιου. εργασια καθημερινη
και ΙΚΑ . Παρεχεται διαμο-
νη. Τηλ Επικοινωνιας 6977
352085κοςΧρηστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεος γενικων
καθηκοντων για χειρωνακτι-
κες εργασιες σε καταστημα
στηΜυκονο, με πιθανη συ-
νεργασια και στην Αθηνα.
Παρεχεται διαμονη. Τηλ. Ε-
πικοινωνιαςκ.Χρηστος6977
352085.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ερ-
γασία σε εργαστήριο κρεά-
των. Τηλ.:  23310 42680,
ώρες επικοινωνίας: 10μ. έ-
ως 1.00μ.μ. Βιογραφικά στο

e-mail: koktsidis14@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας για το
ψητοπωλείο «ΓΙΑΝΝΗΣ»στη
Βενιζέλου.Πληρ. τηλ.: 23310
25170.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣαναλαμβάνω

παιδιά τουΔημοτικούαπό10
ετώνγιατηνπροετοιμασίατων
μαθημάτων τους!Αναλαμβάνω
επιμέλειακειμένων,ολοκλήρω-
σηφοιτητικών /πτυχιακών/δι-
πλωματικώνκαιμεταπτυχιακών
εργασιών,μεγνώσηκαιεμπει-
ρία!Τηλ.6984534226.

ΦΙΛΟΛΟΓςΟΣμεπολυετή
εμπειρία σε μεγάλα φροντι-
στήρια,παραδίδει μαθήματα
Νεοελληνικής Γλώσσας και
Λογοτεχνίας σε μαθητέςΑ΄,
Β΄, Γ΄ ΓενικούΛυκείου και
ΕΠΑΛ.Τηλ.6979962003.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΠΕΝΗΝΤΑΡΗΣ ,  επιστή-

μων με μεγάλη κινητή και α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μισογειαμονοκατοικιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ20000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Καταστημα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.14000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75τ.μ45000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣτουντιοεπιπλωμενομεαιρκοντισιον200€
ΕΔΕΣΣΗΣεπιπλωμενο1Δ-Σ-ΚισογειοΑ/C3σκαλιαανω230€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαιαγροικιαπαλια1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες15000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμε
οικοπεδο2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο6στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο24000€
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.

Η νηματουργείαΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣΑ.Ε με έδρα τηνΝά-
ουσαΗμαθίαςζητάειναπροσλάβειάμεσα:

·Χειριστήκλαρκ(μεάδεια)
Η θέση εργασίας είναι πλήρους απασχόλησης. Πε-

ρισσότερες πληροφορίες κα Όλγα Ρούσσου στο
email rolga@varvaressos.eu , ή στα τηλ.της εταιρίας
2332052650-60

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ θέα δάσους στηΦυτειά, 200 τ.μ., τριών
επιπέδων οκόπεδο 1500 τ.μ., 60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, κλει-
στό γκαράζ, 3w.c., εργαστήριο, κουφώματαμε θερμομόνωση,
θέρμανσηπετρελαίου-ξύλων, τροφοθήκι, εκκλησάκι.Δωρεάν
τρέϊλορμεγάλο,σκάλες,3μεταλλικέςντουλάπες,ηλεκτρικήκου-
ζίναNEF.Τιμήακινήτου160.000 ευρώ.ΠληροφορίεςΧρήστος
Καϊμάκης2331093389,6938903144.

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

Ζητείται Υπάλληλος για την θέση Project 
& Warehouse Manager

για μόνιμη και πλήρη απασχόληση
Αρμοδιότητες:
Παρακολούθηση και υλοποίηση αντικειμένου δημόσιων

συμβάσεων.
Έλεγχοςαπαιτήσεωνσύμβασης(αντικείμενοσύμβασης,χρόνος

υλοποίησηςκ.λπ.)
Παραγγελίεςειδώνκαιυλικώναπόπρομηθευτέςεφόσοναπαιτούνται
Οργάνωσησυνεργείου για την υλοποίηση των εργασιώνπου

απαιτούνται
Παράδοση/παραλαβήπροϊόντων
Παρακολούθηση και υλοποίηση της τυπικής διαδικασίας της

σύμβασηςσύμφωναμετιςπροβλεπόμενεςδιαδικασίεςτηςσχετικής
νομοθεσίας

Οικονομικήπαρακολούθηση της σύμβασηςσε συνεργασία με
τονυπεύθυνοτουαντίστοιχουτμήματος

Σύνταξηκαιέλεγχοςτεχνικώνπροδιαγραφώνπωλούμενωνειδών
ΔιαχείρισηΑποθεμάτωνκαιΑποθήκης
Έλεγχοςαποθεμάτωνανταλλακτικώνκαιλοιπώνειδώναποθήκης
Διαχείρισηπαραγγελιώναπόπρομηθευτές
Καταχώρησηειδώνστονκατάλληλοαποθηκευτικόχώρο
Καθαριότηταχώρουαποθήκης
Διαχείρισηπαραγγελιώναπόπελάτες
Απογραφήειδώναποθήκης

Προσόντα:
ΕπιθυμητόΠτυχίοΤΕ (ΜηχανολόγουΜηχανικού,Μηχανολόγου

Οχημάτων,Ηλεκτρολόγου)
ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικής
ΆριστηγνώσηMicrosoftOffice365
Θαεκτιμηθείπροηγούμενηεμπειρίασεπαρόμοιαθέση
ΘαεκτιμηθείηγνώσηχρήσηςτωνπρογραμμάτωνAsana&Softone

Απαραίτητες Δεξιότητες:
·Ενδιαφέρονκαιζήλοςγιαδουλειάκαιπρόοδο
·Οργανωτικότητακαιεργατικότητα
·Ευχέρειαστηνεπικοινωνία,στονγραπτόκαιπροφορικόλόγο
·Προσαρμοστικότητα,ευελιξίακαιθετικόπνεύμα
·Ομαδικότητα
·Διακριτικότητακαιεχεμύθεια
·Δυνατότηταεργασίαςυπόπίεσηλόγωαυστηρώνdeadline

Προσφέρεται:
·Ανταγωνιστικόπακέτοαποδοχών:μισθόςκαιπαροχές
·Ευχάριστοπεριβάλλονεργασίαςσεμιαδημιουργικήομάδαπου

απαρτίζεταικυρίωςαπόνέους

Ωράριο Εργασίας:
ΔευτέραέωςΠαρασκευήμεταξύ8:30-17:00
Αποστολή βιογραφικών: monte@montenoulikas.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός με δί-
πλωμα Γ΄ κα-
τηγορίας με
εμπε ιρ ία  σε
διαξονικό και
τριαξονικό ό-
χημα.  Τηλ.:
2331074443.



κίνητηπεριουσία, καθώς και
μεγάλαεισοδήματα,ζητείσύ-
ζυγο-σύντροφο. Τηλ.: 6949
215864.

ΑΝΔΡΑΣ 40 ετών, ζητά
γνωριμία με γυναίκα από 30
έως40ετών.Πληρ.τηλ.:6974
706470.

ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνω-
ριμία σοβαρή κυρία  έως
55 ετών. Πληρ. τηλ.: 6984
040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφ ικά

είδη της CICU: καροτσάκι
(χειμωνιάτικο-καλοκαιρινό),
καλαθούναμεβάση, τραπε-
ζάκι φαγητού, κάθισμα αυ-
τοκινήτου και 2 ποδήλατα
παιδικάσεπολύκατάσταση,
400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ.:
2331062621.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

Η εταιρίαΑφοιΧατζησυμεώνογλουΟΕ,
εξουσιοδοτημένοςεπισκευαστήςοχημάτωνΜΑΝπροσφέρειθέσεις
εργασίαςπλήρουςαπασχόλησηςσε:

1. Μηχανικό φορτηγών λεωφορείων
ΚύριαΚαθήκοντα:
•Εκτέλεσημηχανικών,μηχανολογικώνδιαγνώσεωνκαι εργασι-

ώνσεφορτηγάκαιλεωφορεία
Απαραίτηταπροσόντα:
•Απόφοιτος (-η)ΤΕΙήΤεχνικήςΕπαγγελματικήςΣχολήςειδικό-

τηταςΜηχανικούΟχημάτων.
•Προϋπηρεσίατουλάχιστον3ετώνσεαντίστοιχηθέσηστοντο-

μέατωνΦορτηγών-Λεωφορείων.
Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(γιατουςάνδρεςυπο-

ψηφίους).
•Προοπτικέςεξέλιξηςκαιανάπτυξηςμέσασεάριστοπεριβάλλον

εργασίας.

2. Βοηθό μηχανικού

3. Ηλεκτρολόγο οχημάτων

Υπεύθυνοιεπικοινωνίας
ΚοςΧρήστοςΧατζησυμεωνογλου2331041353
ΚοςΓιώργοςΧατζησυμεωνογλου2331041629
Ταβιογραφικάσημειώματαθαπρέπεινααποσταλούνστηνηλε-

κτρονικήδιεύθυνση:chatzibr@otenet.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπότηνεφημερίδα«ΛΑΟΣ»νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογηεμπειρία,γιατηδιανομήτηςεφημερί-
δας(γιαμόνιμηαπασχόληση).
Τηλ.:6974030005.

ΕταιρικόπρατήριοΥγρώνΚαυσίμωνστηνΣταδίου
188Βέροιααναζητάγιαάμεσηπρόσληψη:

1)ΥπαλλήλουςΕξυπηρέτησηςΠελατώνΠλατφόρμας
καιαίθουσας

2)Έμπειρεςμπαρίστεςγιαπαραγωγήκαφέ!
Σταθερόςμηνιαίοςμισθόςσυνμηνιαίοbonusεπίτευξης

στόχωνπωλήσεων.
Γνώση υπολογιστών και ξένων γλωσσών θα εκτιμη-

θούν
Αποστολήβιογραφικώνστο:euapanag@yahoo.com

ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑΣ

ΠωλείταιΣΤΟΥΝΤΙΟ(pilates-yoga–aerialyoga–TRX)με
άδειαγυμναστηρίου,λόγωδιορισμούστηδημόσιαεκπαίδευση.

ΗΕπιχείρηση λειτουργεί επιτυχώς τα τελευταία 8 χρόνιαμε
σταθερήπελατείακαιπλήρηκαινούργιοεξοπλισμό.

Οχώροςστεγάζεταισε νεόκτιστηοικοδομήστο κέντρο της
Βέροια.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973049700



Με απόφαση της πολιτκής ηγεσίας του υπουργείου Υγείας, α-
ναστέλλονται οι άδειες προσωπικού σε νοσοκομεία του ΕΣΥ, σε 
ΕΚΑΒ, ΕΟΔΥ και σε δομές της ΠΦΥ από την 1η Σεπτεμβρίου.

Όπως αναφέρεται σε σχετικό έγγραφο των Βασίλη Κικίλια και 
Βασίλη Κοντοζαμάνη, η απόφαση αφορά γιατρούς, νοσηλευτές 

και λοιπό προσωπικό σε νοσηλευτικές δομές αλλά και δομές 
της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, όπως σε Κέντρα Υγείας, 
Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, Τοπικά Ιατρεία και Τοπικές 
Μονάδες Υγείας. Η απόφαση έχει ισχύ από την 1η Σεπτεμβρίου 
μέχρι νεωτέρας.

Η απόφαση αυτή έρχεται την ώρα που ο εμβολιασμός για 
τους υγειονομικούς και του προσωπικού δημοσίων και όχι μόνο 
δομών υγείας έχει καταστεί υποχρεωτικός από τον Ιούλιο. Η 
απόφαση όριζε ότι οι υγειονομικοί θα έπρεπε να έχουν εμβο-
λιαστεί μέχρι τις 15 Αυγούστου και ότι όσοι δεν το πράξουν θα 
τεθούν σε αναστολή από 1η Σεπτεμβρίου.

 Εξάλλου, ο Σεπτέμβριος είναι ένας κρίσιμος μήνας για τη δι-
αχείριση του τέταρτου κύματος της πανδημίας και είναι απαραί-
τητη η εύρυθμη λειτουργία του ΕΣΥ για την αντιμετώπιση των 
όποιων αναγκών παρουσιαστούν.

Επέκταση μέτρων και στο λιανεμπόριο;
Σίγουρη θεωρείται ωστόσο και  η επέκταση της υποχρεωτι-

κότητας του εμβολιασμού και σε άλλες επαγγελματικές ομάδες 
εκτός από γιατρούς, νοσηλευτές, εργαζόμενους σε δομές φρο-
ντίδας και φαρμακοποιούς. Σύμφωνα με πληροφορίες από τα 
“Dikaiologitika.gr”, oι πρώτοι «υποψήφιοι» να υποχρεωθούν σε 
εμβόλιο οι ένστολοι.

Παράλληλα, δεν θα πρέπει να θεωρείται απίθανη η ανα-
κοίνωση νέων μέτρων και στο λιανεμπόριο. Ένα σενάριο που 
επικρατεί είναι η είσοδος σε πολυκαταστήματα και mall να 
γίνεται με διπλή μάσκα ή ακόμα και με αρνητικό rapid test. Με 
λίγα λόγια τα ψώνια να βγαίνουν ακριβότερα για τους ανεμβολί-
αστους αφού για να εισέλθουν σε πολυκατάστημα θα πρέπει να 
προσκομίσουν rapid test αξίας 10 ευρώ.

Για τα σχολεία
Εν αναμονή αποφάσεων των επιτροπών ειδικών αλλά και 

των συναρμόδιων υπουργείων και για την εκπαιδευτική κοινότη-
τα με τα νέα πρωτόκολλα λειτουργίας των σχολείων.

Στο τέλος της εβδομάδας πιθανότατα θα οριστούν και ρα-
ντεβού ανάμεσα στους εκπροσώπους των εκπαιδευτικών ο-
μοσπονδιών και την ηγεσία του υπουργείου, αφού προηγηθεί 

η λήψη πολιτικών αποφάσεων με βάση τα επιδημιολογικά 
δεδομένα της τρέχουσας περιόδου, ενώ η τηλεκπαίδευση φέ-
τος αναμένεται να εφαρμοστεί σε λίγες περιπτώσεις, όπως για 
παράδειγμα όπου νοσεί εκπαιδευτικός ή φοιτούν παιδιά που 
ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες. 
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P Σήμερα πάμε με τα σοβαρά, 
γιατί το πράγμα έχει σοβαρέψει και 
πρέπει όλοι να σοβαρευτούμε….

 
P Η είδηση από τις πρόσφα-

τες ανακοινώσεις της κυβέρνησης 
για τα μέτρα είναι μία και είναι κα-
λή είδηση: δεν πρόκειται να υπάρ-
ξει εκ νέου lockdown ούτε το φθι-
νόπωρο ούτε τον χειμώνα!

 
P Όχι, αυτό δεν εννοείται, διότι 

είναι φόβος εκφρασμένος δημόσια ή 
μη, από πολλούς εκπροσώπους φο-
ρέων, επιχειρηματίες, επαγγελματίες, 
καλλιτέχνες, αθλητές κ.λπ. Συνεπώς, 
πλέον όλα ανοικτά.

 
P Εξ ου και το ότι τα μέτρα που 

ανακοινώθηκαν, ισχύουν από τις 
13 Σεπτεμβρίου 2021 έως 31 Μαρ-
τίου 2022. Κι αφορούν μόνον τους 
ανεμβολίαστους συμπολίτες μας.

 
P Για να μην είμαστε δύο λογιών 

συμπολίτες, λοιπόν, ας αφήσουμε τις 
επιπολαιότητες και τις φοβίες και ας 
προχωρήσουμε στο αυτονόητο. Ας 
εμβολιαστούμε! Τα μαθηματικά -της 
πανδημίας- είναι επιστήμη που δεν 
αμφισβητείται.

 
P Διότι, όπως λένε όλο και περισσότερο 

οι επιστήμονες, λόγω της υψηλής μεταδοτι-
κότητας της μετάλλαξης Δέλτα (προς ώρας), ο 
ιός αυτή τη φορά θα μας ‘ακουμπήσει’ σχεδόν 
όλους, ειδικά μετά το τέλος των καλοκαιρινών 

διακοπών. Ας μην μας αφήσει λοιπόν αποτύ-
πωμα.

 
P Συνεπώς, καλό είναι να προστατευθούμε 

όλοι. Ο εμβολιασμός είναι το πρώτο και πιο δυνα-
τό μέτρο. Χάρις στο οποίο, ιστορικά, υπάρχουμε 
κι εμείς σήμερα σ’ αυτόν τον κόσμο. Είναι ζήτημα 

απλής λογικής.
 
P Δεύτερο καμπανάκι ζωής. Αυτή η θλι-

βερή καταμέτρηση των γυναικών θυμάτων 
βίας, που συνεχίζεται. Τι περιμένουμε; Την 
επόμενη;

 
P Όχι! Η έμφυλη βία είναι μάστιγα της επο-

χής. Εκείνο που αγγίζει όλους μας, είναι ότι ακόμη 
και η δική μας αδιαφορία είναι συνενοχή.

 
P Οφείλουμε λοιπόν όλοι να δράσουμε και 

να αντιδράσουμε. Δεν είναι έξω από το σπίτι 
μας το πρόβλημα, είναι δίπλα, είναι μέσα. Μην 
το αποσιωπούμε.

 
P Και να διδαχτούμε παράλληλα από τις χώ-

ρες εκείνες (Ισπανία) που πήραν αποφασιστικά 
μέτρα και έχουν περιορίσει ριζικά τις γυναικοκτο-
νίες. Πολλαπλασιάζοντας π.χ. τους ξενώνες για τα 
θύματα κακοποιήσεων.

 

P Φωτεινό παράδειγμα ο δικός μας ‘Έρα-
σμος’. Με οδηγό το έργο του συλλόγου, δεν 
πρέπει κανείς να μένει άπραγος.

 
P Και:
 
Μια νεαρή κοπέλα απ’ το Κολωνάκι ρωτάει τη 

μαμά της:
«Μαμά τι είναι έρωτας;»
«Έρωτας… κορίτσι μου, είναι να γνωρίσεις 

έναν πλούσιο κύριο, με ακριβό αυτοκίνητο και 
τεράστιο σπίτι, να σε πηγαίνει για φαγητό σε σικ 
εστιατόρια, να σου αγοράζει ακριβά κοσμήματα, 
να σε πηγαίνει ταξίδια στην Ιταλία και στις Μαλδί-
βες… Αυτό είναι έρωτας!»

Και λέει η κόρη με απορία:
«Μαμά, ο ενθουσιασμός, η αγάπη, ο πόθος, 

το πρώτο φιλί δεν είναι έρωτας;»
«Όχι κόρη μου, μην είσαι χαζή… Αυτά τα βγά-

λανε οι κουμουνιστές για να βγάζουν εύκολα 
γκόμενες!»

Κ.Π.

Aναστέλλονται οι άδειες προσωπικού 
σε νοσοκομεία ΕΣΥ και δημόσιες δομές Υγείας

-Επέκταση μέτρων σε λιανεμπόριο και άλλες επαγγελματικές ομάδες ;
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